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Lot No Description

1 Pierre CARDIN
PORTE CARTE en cuir noir comprenant un jeu de carte, dés et carnet.
15 x 9 cm

30 / 60 €

2 LANVIN
TAILLEUR en rayon noir avec une VESTE DROITE à boutonnage noir à quatre volants 
et JUPE DROITE à volants.
Taille 44

120 / 200 €

3 KENZO 
ECHARPE rose rouge en soie et laine. Signée.
80 x 180 cm

50 / 100 €

4 Christian DIOR et BALENCIAGA
DEUX CARRÉS en soie à décor abstrait de damiers sur fond bleu marine pour le 
Balenciaga, modèle fait pour les hôtesses Air France, dans les année 70 (80 x 80 cm), 
l'autre à décor de damiers bleus turquoises (80 x 80 cm)
(Bel é

80 / 120 €

5 GUCCI
SAC à bandoulière en cuir bleu nuit et toile enduite monogrammée, fermeture à 
abattant en tissus rouge et bleu marine. Signé et numéroté.
15 x 14 cm
(Dans un pochon Gucci, petits frottements, anse abîmée)

80 / 120 €



Lot No Description

6 HERMES, Paris
SAC SEAU en toile chinée et bandoulière noire formant anse et intérieur noir à poche 
zippée
Haut. 23 cm - Larg. 22 cm
Dustbag de la marque 
(Bon état)

100 / 150 €

7 HERMES, Paris
SAC A MAIN de forme tonneau en cuir box noir, à col articulé à charnières avec quatre 
œillets en métal doré retenant deux petites anses en cuir, fermeture à rabat.
Signé à l'intérieur avec un numéro 11, marqué Breveté S.G.D.G, et passant en métal 
doré signé également. 
Vers 1960
Haut. 27 cm ; Larg. 29 cm
(Bon état de conservation, quelques frottements d'usage)

600 / 800 €

8 HERMES, Paris
SAC A MAIN en cuir noir ouvrant par un abattant à une lanière, découvrant poches 
intérieures.
25 x 16 cm
(Lanière accidentée)

250 / 300 €

9 HERMES, Paris
ROBE en soie verte à logos crème à manches longues et double boutonnage, ceinture 
cuir et tissu vert, doublure verte à plis.
Taille 42

60 / 80 €

10 HERMES, Paris
TROIS CRAVATES en soie, une à motif de ceintures sur fond bleu, une à motif de 
passementerie rouge sur fond bleu et la dernière à motif de cordage, ceinture et mors 
jaune et bleu sur fond bleu.
Vers 1970-1980
Dans leurs boîtes de la marque.

40 / 60 €



Lot No Description

11 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie à décor de têtes de chien jaune sur fond vert. 
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €

12 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Vaisseaux et frégates", dessin de Philippe Ledoux, bordure 
marron.
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €

13 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Astrologie", dessin de Marie-Françoise Faconnet, bordure 
bleue.
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €

14 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Les Armes de Paris", dessin de Hugo Grygkar, bordure crème.
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €

15 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Frontaux et cocardes", dessin de Cathy Latam Ledoux, bordure
bordeaux.
Dans une boite de la marque.
80 x 80 cm 
(Légères taches)

80 / 100 €



Lot No Description

16 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Eperons d'or", dessin de Henri d'Origny, bordure marine.
Dans une boite de la marque.
80 x 80 cm 
(Légères taches)

80 / 100 €

17 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie à décor de calèches sur fond beige, bordure rouge.
80 x 80 cm 
(Taches)

60 / 80 €

18 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie Passementerie", dessin de Marie-Françoise Heron, bordure 
bleue.
(Taches)

80 / 100 €

19 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Chocs en plumes", dessin de Christiane Vauzelles, bordure 
bleue.
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €

20 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Bordeaux Porte Océane", dessin de Hugo Grygkar, bordure 
rouge.
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €



Lot No Description

21 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Plumes", dessin de Henri de Linarès, bordure bleue.
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €

22 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Coaching", dessin de Julie Abadie, bordure bleue.
Dans une boite de la marque.
80 x 80 cm

100 / 120 €

23 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, modèle Étriers d'après Françoise de la Perrière à fond beige et 
bordure marron.
90 x 90 cm
(Dans sa boîte d'origine, taches et un fil tiré)

60 / 80 €

24 HERMÈS, Paris 
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Tambours", d'après Joachim Metz, à bordures 
vertes. 
Dans sa boite. 
90 x 90 cm 
(Légères taches)

80 / 120 €

25 HERMÈS, Paris 
CARRÉ en twill de soie, modèle "Bride de Cour", d'après Françoise De La Perrière, à 
bordures or.
Dans sa boite. 
90 x 90 cm 
(Légères taches)

80 / 120 €



Lot No Description

26 HERMÈS, Paris 
CARRÉ en twill de soie, modèle "Napoléon", d'après Philippe Ledoux, à bordures grises.

Dans sa boite. 
90 x 90 cm 
(Taches, un coin repris)

50 / 80 €

27 HERMÈS, Paris 
CARRÉ en twill de soie, modèle "Grand Apparat", d'après Jacques Eudel, à bordures 
bleues. 
Dans sa boite. 
90 x 90 cm

80 / 120 €

28 HERMÈS, Paris 
CARRÉ en twill de soie, modèle "Brides de Gala", d'après Hugos Grygkar, à bordures 
jaunes. 
Dans sa boite. 
90 x 90 cm 
(Taches)

80 / 120 €

29 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, modèle A la Gloire de la Légion étrangère, d'après Hugo 
Grygkar, 1ère version,1951.
(Taches, jauni, trous, état d’usage).

30 / 50 €

30 HERMES, Paris
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Voitures à transformation", d'après Françoise de 
la Perrière, à bordure champagne. Réédition.
90 x 90 cm 
(2 fils légèrement tirés en bordure)

80 / 100 €



Lot No Description

31 HERMES, Paris
CARRÉ en twill de soie, modèle "Springs", d'après Philippe LEDOUX, sur fond bleu 
marine
90 x 90 cm 
(Dans une boîte de la marque)

80 / 120 €

32 HERMES, Paris
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Coupés", d'après Françoise de la Perrière, à 
bordure chocolat. Réédition.
90 x 90 cm 
(Dans une boîte de la marque)

80 / 120 €

33 HERMES, Paris
CARRÉ en twill de soie, modèle "Grandes Tenues", d'après Henri d'Origny, sur fond 
rouge et bleu. Réédition.
90 x 90 cm
(Dans une boîte de la marque)

80 / 120 €

34 HERMES Paris
CARRÉ en twill de soie modèle "Grand apparat" signé Jacques EUDEF.
90 x 90 cm
(Très légères taches, bel état, dans sa boîte d'origine)

80 / 120 €

35 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Les clefs", dessin de Cathy Latham, bordure marine.
80 x 80 cm 
(Taches)

80 / 100 €



Lot No Description

36 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, modèle "Le Laisser Courre" de J. de Fougerolle sur fond vert. 
Signé.
90 x 90 cm
(Bel état)

100 / 150 €

37 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie modèle "Donner la main", orange et bleu ciel, signé.
90 x 90 cm
(Bel état, une très légère trace)

100 / 150 €

38 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, modèle "Springs", de Ledoux, sur fond blanc, signé.
90 x 90 cm

100 / 150 €

39 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Harnais de cour" sur fond rouge, signé.
90 x 90 cm
(Bel état, traces)

100 / 150 €

40 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, modèle "Cavalier arabe" signé 
90 x 90 cm
(Accidents, taches)

80 / 120 €



Lot No Description

41 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, modèle "Clés" avec bordures noires. Signé.
90 x 90 cm
(Taches)

80 / 120 €

42 HERMES, Paris
CRAVATE en soie à décor de croisillons vert et brun. Signée.
(Bel état)

80 / 120 €

43 SONIA RYKIEL
SAC "Martha" en cuir grainé noir noué d'une ceinture et boucle argentée siglée "SR"
Haut. 26 cm ; Larg. 38 cm ; Prof. 18 cm
(Bon état)

200 / 300 €

44 CASADEI
PETIT SAC en daim noir ouvrant par un rabat, fermeture pression, anse formée de 
trois cercles en métal argenté, doré et rosé.
16 x 22 cm

50 / 80 €

45 BALENCIAGA
SAC A MAIN rectangulaire en cuir beige à deux anses épaule en cuir brun, fermeture à 
bouton central à l'intérieur.
Haut avec anses : 50 cm 
Haut sans anses : 31 cm
Larg. 29,5 cm
(Bon état, frottements sous la base et taches d'encre bleu à l'int

50 / 80 €



Lot No Description

46 GUCCI,
SAC à main à bandoulière de forme rectangulaire en cuir noir et toile enduite 
monogrammée, fermeture en enveloppe muni d'un bouton central monogramme de la 
marque, à entourage de tissu bleu et rouge. Signé et numéroté
22 x 25 cm
(Frottements et usures)

60 / 80 €

47 MARC JACOB 
SAC A MAIN de dame en cuir matelassé brun à deux anses, fermeture à glissière, 
intérieur toile lin, une poche, ceinture au logo. 
28 x 35 cm 
(Légères usures sur les côtés)

60 / 80 €

48 SAC A MAIN, en cuir et toile bleu marine, à anses en chaine d'anneau en métal 
anciennement doré, abattant à fermoir métallique. 
24 x 15 cm 
(Traces de piqûres, manque la dorure)

20 / 50 €

49 Christian DIOR, Paris 
BOITE RONDE COUVERTE en métal argenté, le couvercle monogrammé 'CD', le 
pourtour orné d'une frise à l'imitation du cordage. 
Diam. 9 cm

80 / 120 €

50 LANCEL 
VASE balustre en faïence à décor imprimé polychrome de colibris perroquets dans des 
branchages de fruits.
Haut. 34 cm

30 / 50 €



Lot No Description

51 CELINE, Paris
ROBE LONGUE crème à manches longues boutonnées à deux poches et filets de logos 
Céline.
Taille 42

40 / 60 €

52 LOUIS VUITTON
PORTE-CARTE en cuir estampé et surpiqué jaune à trois compartiments. 
Dans pochon et boîte de la marque.
7 x 11 cm
(Etat quasi neuf)

30 / 50 €

53 Louis VUITTON
AGENDA modèle "Fonctionnel GM" en cuir marron acajou à une fermeture, intérieur 
porte document et porte stylo, avec feuilles de couleurs. Signé.
Haut. 24 cm ; Larg. 20 cm
(Bon état, usures)

250 / 300 €

54 LOUIS VUITTON,
SAC modèle SPEEDY en toile enduite monogrammée et cuir marron, garniture en 
laiton doré.
Dans un pochon de la marque.
23 x 33 cm
(Importantes taches d'usage, frottements, trou dans la fermeture éclair)

80 / 120 €

55 VUITTON
SAC BANDOULIERE modèle "Danube" en toile monogramme et cuir fauve, intérieur 
signé et poche cuir fauve.
21 x 15 cm
(Frottement et rayures d'usage)

120 / 200 €



Lot No Description

56 Yves SAINT LAURENT
VESTE D'HOMME en laine et soie camel col cranté, fermeture croisée par six boutons 
signés, deux poches plaquées. 
Taille 50
(Taches)

80 / 120 €

57 YVES SAINT-LAURENT
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES en métal doré et perle.

10 / 20 €

58 Yves SAINT-LAURENT, Variation
HAUT en soie rose fuchsia à boutonnage au dos et manches trois quarts, col en soie.
Taille 44

100 / 150 €

59 Yves SAINT-LAURENT, Variation
HAUT en soie rose fuchsia à boutonnage au dos et manches trois quarts, col en soie.
Taille 44

100 / 150 €

60 Yves SAINT-LAURENT, variation
VESTE COURTE ET JUPE PORTEFEUILLE mi-longue en laine noire, boutonnage en métal
doré.
Veste taille 44 et jupe taille 40
(Manque un bouton à la jupe)

120 / 200 €

61 Yves SAINT-LAURENT, variation
VESTE en laine bleu en laine intérieur soie, les manches à galons et pompons noirs.
Taille 42

150 / 200 €



Lot No Description

62 Yves SAINT-LAURENT, variation
VESTE DROITE modèle "Champagne" en laine rouge et intérieur en soie noire, 
boutonnage doré logoté, deux poches droites.
Taille 46

120 / 200 €

63 Yves SAINT-LAURENT, variation
VESTE longue à deux poches en laine crêpe à rayures noires et intérieur soie noire, 
boutonnage cœur en métal doré.
Taille 46
(Un bouton à recoudre)

120 / 200 €

64 Yves SAINT-LAURENT
SAC à main en toile noire matelassée surpiquée à motifs d'arabesques, anses et logos 
cœur dorés.
Avec carte d'authenticité et un dustbag.
Haut. 19 cm ; Long. 28 cm ; Prof. 11 cm 
(Bel état)

100 / 150 €

65 Christian DIOR
FOULARD en soie bleue et lustre et mannequins sur fond blanc à décor floral.
85 x 85 cm
(Etat neuf, dans son emballage)

80 / 120 €

66 TROIS PAIRES DE BOUTONS DE MANCHETTES en métal doré et métal gris serti de 
pierres marron. 
(Un bouton à recoller)

10 / 30 €



Lot No Description

67 CARTIER
STYLO bille "Diabolo" en résine noire, bagues et agrafe en métal doré, le capuchon 
surmonté d'un cabochon de résine bleue.
Signé et numéroté.
Dans sa boite.
Long.: 13,5 cm

50 / 60 €

68 CARTIER
BRIQUET en métal doré strié.
Dans sa boite.
7 x 2,5 cm

30 / 50 €

69 DUPONT
DEUX BRIQUETS en métal argenté dont un à décor pointe de diamant, chiffré BC.

30 / 60 €

70 DUPONT, Paris
PARRURE comprenant STYLO PLUME et STYLO BIC en métal doré cannelé, plume en or
(750)
Long. 14 cm et 13,5 cm
(État d'usage)

80 / 120 €

71 MANTEAU LONG en vison noir, fermeture à trois crochets, étiquette Fourrure Parienye 
Bordeaux Biarritz.
Long. 120 cm

150 / 200 €



Lot No Description

72 VESTE courte en lapin gris fermant par un bouton au col.
Taille 36 ; Long. 54 cm

40 / 60 €

73 MANTEAU 3/4 en vison brun foncé, à col et deux boutons.
Taille 38 environ.
(Bon état)

150 / 200 €

74 VESTE LONGUE en fourrure de lapin, col retourné, fermeture à agrafes, deux poches 
latérales, doublure de satin marron. 
Taille 40 
(Doublure décousue au col)

100 / 150 €

75 SPRUNG FRERES, Paris 
MANTEAU en renard, épaules et poignets étranglés, col montant, doublure de satin 
brun, étiquette de la marque. 
Taille 40 
(Bel état)

200 / 300 €

76 VESTE COURTE en vison brun clair  à col retourné,  manches longues, fermeture à 
agrafes intérieurs, doublure de soie marron, porte une étiquette 'FN LUXE, Paris 16e'. 
Taille 36.
(Bon état général)

80 / 120 €

77 MANTEAU ASTRAKAN noir à col en vison brun clair, boutonnière droite. Signé Clément.
Taille 40.

100 / 150 €



Lot No Description

78 MANTEAU long en vison brun, à large col veste, fermeture à agrafes, manches ourlées.
Etiquette CHERENTZSKYI à Bayonne
Taille 40/42

100 / 120 €

79 MANTEAU court en vison brun, à large col, fermeture droite à agrafe. Etiquette 
CHERENTZSKYI à Bayonne.
Taille 38/40

50 / 100 €

80 MANTEAU court en vison brun, à large col, fermeture croisée à bouton. Etiquette 
BETTY à Saint-Jean-de-Luz.
Taille 40/42

70 / 100 €

81 CARACO en vison blanc à col, fermeture droite à trois boutons dômes en perles 
fantaisie et strass.
Taille 36/38

20 / 50 €

82 HERMES, Paris
QUATRE GRANDS FLACONS DE PARFUM et son liquide factice comprenant : Bel Ami, 
Equipage, 24 Faubourg, Amazone.
Haut. 37 cm, 31 cm, 21 cm et 33 cm

250 / 300 €

83 DIOR
TROIS GRANDS FLACONS DE PARFUM avec liquide factice comprenant : Miss Dior, 
Jules et Fahrenheit.
Haut. 20 cm, 34 cm et 27 cm

150 / 200 €



Lot No Description

84 Yves Saint-Laurent
DEUX GRANDS FLACONS DE PARFUM et liquide factice : Y et Paris collection Diamant.
Haut.27 cm et 19 cm

100 / 150 €

85 QUATRE GRANDS FLACONS DE PARFUM et son liquide factice, comprenant : Lancôme 
Miracle (Haut. 37 cm), Trésor de Lancôme (Haut. 18 cm), Gio de Giorgio Armani 
(Haut. 29 cm) et Eden de Cacharel (Haut. 28 cm, sans liquide)

150 / 200 €

86 CINQ GRANDS FLACONS DE PARFUM et son liquide factice comprenant : Maxim's de 
paris (Haut. 31 cm), Femme de Rochas (Haut. 31 cm), Clandestine (Haut. 37 cm), 
Courrèges (Haut. 32 cm), Samsara Guerlain (Haut. 30 cm).

250 / 300 €

87 SIX GRANDS FLACONS DE PARFUM POUR HOMME avec liquide factice comprenant : 
Eau de Rochas (haut. 36 cm), Minotaure (Haut. 30 cm), Paloma Picasso ( Haut. 31 
cm), Denhill (Haut. 32 cm), Horizon Guy Laroche (Haut. 30 cm), Chevignon, Brand 
(Haut. 30 cm), Ho Han

300 / 400 €

88 COLLIER en chute à deux rangs en métal doré.
Long. 40 cm

20 / 40 €

89 BRACELET à maillons tournés en métal argenté.

10 / 30 €



Lot No Description

90 BRACELET et CHAINE DE CHEVILLE en métal doré dont un avec des perles

15 / 30 €

91 LOT DE BIJOUX FANTAISIES comprenant : 
- 8 paires de boucles d'oreilles à clips en métal doré
- 1 broche en métal doré et pierres colorées figurant un oiseau
- 2 anneaux en jadéite épinard
- 5 paires de boucles d'oreilles à clips
- 1 broche ovale en bois

50 / 100 €

92 LOT DE BIJOUX FANTAISIES comprenant : 6 paires de clips d'oreilles, 3 bagues et 5 
broches.

20 / 30 €

93 NINA RICCI
MONTRE BRACELET de dame sur fond de nacre et bracelet de cuir jaune, rose et bleu.
Dans sa boite d'origine.

80 / 120 €

94 DEUX BROCHES anciennes en métal doré, camée et marcassites.
Long. 4 cm - Haut. 3,5 cm

30 / 50 €

95 PORTE-MONTRE en forme de pendule tête de poupée, en bois laqué à décor de 
bouquets de fleurs.
XIXe siècle.
Haut. 19 cm

JOINT : MONTRE DE GOUSSET à boitier en argent. 
Poids brut : 58 g (sans verre)

100 / 200 €



Lot No Description

96 BAGUE à chaton ajouré en or jaune (750) sertie d'un petit diamant.
TDD 53 ; Poids brut total : 2,65g

60 / 80 €

97 BAGUE jonc en argent doré à motif de croisillons ornée de pierres blanches.
Poids brut total : 9,55g ; TDD. 55 cm

10 / 30 €

98 COLLIER de perles choker, fermoir en or jaune (750).
Long. 49 cm

50 / 100 €

99 ENSEMBLE DE SIX MONTRES DE POCHE en argent (800 mm) à cadran émaillé sur fond
blanc et à décor ciselé au revers d'écus, de motifs floraux et d'une représentation de 
Saint-Clément.
Poids brut total : 428 g.

JOINT : Une clé remontoir

30 / 40 €

100 MONTRE CHRONOMETRE DE POCHE en or jaune (585), la bélière en métal, remontage 
à clé, à cadran émaillé blanc et noir et à décor au revers d'un écusson gravé cerclé 
d'une ceinture sur un fond guilloché. 
Le cache-poussière en métal.
Poids brut total : 65,35

JOINT : UN BOITIER DE MONTRE BRACELET en or jaune (375), cache poussière en or.
Angleterre, début du XXe siècle
Poids brut total : 27,7 g.

250 / 300 €



Lot No Description

101 LOT DE BIJOUX en argent de titrage différents, parfois de travail étranger, comprenant
: 
- 2 pendentifs en forme de main de fatma
- 1 pendentif en forme de croix
- 1 boucle de ceinture ronde (59,7g)
- 6 bagues
- 4 bracelets
- 1 épingle 
et divers ...
Poids brut total : 148 g

50 / 80 €

102 ÉTUI A CIGARETTES en argent guilloché à décor de frise grecque, intérieur vermeillé.
Angleterre, Birmingham, 1933
Poinçon d'orfèvre : Adie Brothers Ltd.
Long.: 13 cm ; Larg.: 8 cm
Poids brut : 188,9 g

JOINT : UNE PETITE BOITE en argent à décor de frises

80 / 100 €

103 ROND DE SERVIETTE et COUPELLE sur batte en argent.
Poids brut 82,9g

20 / 30 €

104 DEUX COUVERTS DE NAISSANCE en argent (950) à modèle uniplat, chiffrés YL et BD.
Poids : 193 g.

80 / 120 €

105 SAUPOUDROIR en argent (925).
Poids total : 60g

20 / 50 €



Lot No Description

106 DIX PIQUES en métal argenté à homard à motif de homard ciselé.
Poids total : 251g 
(Dans sa boîte d'origine)

40 / 60 €

107 THUNE à Oslo
TIMBALE en argent (830) à gobelet martelé et intérieur vermeillé, posant sur une 
haute base à décor ciselé d'un monstre marin type hippocampe avec entrelacs.
Norvège, style Arts and Craft, vers 1900.
Haut. 10,5 cm ; Poids brut : 122,8 g
(Petit choc au col)

150 / 200 €

108 VERSEUSE égoïste en argent uni de forme tronconique à filet de perle et prise en 
pomme de pin, prise latérale en bois tourné, intérieur vermeillé.
Haut. 14 cm ; Poids brut : 178g
(Chocs)

80 / 120 €

109 COUVERT  A SALADE à manche en argent fourré (950) à décor de rinceaux.
Poids brut total : 192g

JOINT : PELLE A FRAISES à manche en argent fourré à décor de coquille et rinceaux, 
la pelle à décor floral ciselé.
Poids brut total : 93g

30 / 50 €

110 PARTIE DE SERVICE A THE-CAFE en métal argenté à godrons torses, prises en forme 
de pomme de pin comprenant : une théière, un pot à lait, un sucrier.
Haut. théière : 22,5 cm

JOINT : 
- UNE TASSE et SA SOUCOUPE en métal, modèle à coquille. Haut. 7 cm ; Diam. 17 cm
- POT COUVERT en métal argenté à décor d'une guirlande torsadée. Haut. 8 cm

50 / 100 €



Lot No Description

111 TAILHARDAT
ASSIETTE ET CUILLERE A BOUILLIE en métal argenté avec décor d'une poule et ses 
poussins dans son écrin.
(Coffret blanc).

30 / 50 €

112 MENAGERE en métal argenté modèle rocaille, comprenant : 12 couverts, 12 petites 
cuillères et une louche.
(Dans son coffret d'origine)

80 / 120 €

113 MENAGERE en métal argenté, lame en inox, spatules chiffrées AL, comprenant 53 
pièces soit :
- 1 couteau à gigot
- 1 fourchette à gigot
- 1 pince à sucre
- 12 couteaux à entremets
- 12 couteaux
- 1 louche
- 1 cuillère à ragout
- 12 couverts
- 12 cuillères à dessert
Dans un coffret sur deux étages en bois teinté noir chiffré AL dans un médaillon 
(Usures et accidents au coffret).

150 / 200 €

114 BESTECKE ET SOLIGEN
MÉNAGÈRE DE COUVERTS en métal et rehaut or dans une mallette en cuir noir 
comprenant environ 84 pièces :
-12 couverts à poisson
-12 grands couteaux
-12 grands couverts
-12 cuillères à café
-12 petites cuillères
-12 fourchettes à dessert
-12 pièces de service.

200 / 300 €



Lot No Description

115 Mauro MANETTI (XXe siècle) 
SEAU A GLACON en métal argenté en forme de canard, signé 'M/M ITALY' sous la 
queue, garniture intérieure en aluminium. 
Haut. 22,5 cm ; Long. 26 cm

180 / 220 €

116 IMPORTANT LOT DE METAL ARGENTÉ comprenant :
- 1 cuillère à soupe
- 5 fourchettes à entremets
- 3 fourchettes dépareillées
- 3 fourchettes à salade
- 6 couteaux
- 6 fourchettes à escargot
- 6 fourchettes à huîtres
- 7 porte-couteaux modèle chapiteau
- 10 porte-couteaux modèle boules
- 4 porte-couteaux à motifs moderniste
- 1 ramasse-miettes
- 1 pince à sucre
- 2 pinces à glaçons
- 1 couteau à poisson
- 1 louche
- 6 cuillères à moka en métal doré
- 6 cuillères à moka motif fleurs de muguet
- 8 cuillères à dessert
- 1 couteau à poisson
- 1 cuillère à cocktails
- 1 passe-thé

40 / 60 €

117 BOULENGER, Paris
PARTIE DE MENAGERE en métal argenté comprenant : 
- 5 couverts
- 7 cuillères à soupe

JOINT : une CUILLERE A SOUPE, une CUILLERE A OLIVES et une PETITE PINCE.

10 / 30 €

118 DOUZE COUVERTS en métal argenté à décor rocaille, chiffré DL.

20 / 30 €



Lot No Description

119 Jules VIEILLARD à Bordeaux, XIXe siècle 
DEUX ASSIETTES CREUSES modèle "Louis XV" en faïence émaillée bleu blanc à décor 
de lambrequins.
Signées JV. B en bleu au revers.
Diam. 22,5 cm

JOINT : CREIL ET MONTEREAU 
DEUX ASSIETTES CREUSES en faïence émaillée polychrome à décor de fleurs, 
feuillages et pagodes.
Marque au revers.
Diam. 25 cm
(Petites égrenures)

40 / 60 €

120 Jules VIEILLARD à Bordeaux, XIXe siècle
SIX ASSIETTES parlantes en faïence émaillée noir et violet titrées "Apparence et 
réalité" et bordure à décor imprimé de palmettes en lavande.
Marque au revers.
Diam. 20 cm
(Eclats en bordure)

40 / 60 €

121 CREIL & MONTEREAU
ENSEMBLE DE ONZE ASSIETTES en faïence fine à décor imprimé en grisaille et rehauts
polychrome de scènes de monstrance animalières.
Deuxième moitié du XIXe siècle 
Diam. 20 cm

80 / 120 €

122 LIMOGES
PARTIE DE SERVICE en porcelaine émaillée polychrome comprenant : 
- 1 légumier 
- 2 saladiers 
- 4 plats de service 
- 12 assiettes creuses
- 24 assiettes plates
- 9 assiettes à dessert
- 1 ravier 
- 2 soucoupes
- 1 pot à lait 
- 1 sucrier 
- 1 théière
- 2 saucières 
- 5 tasses

100 / 150 €



Lot No Description

123 GIEN
CACHE-POT circulaire à deux anses en faïence émaillée polychrome à décor 
Renaissance.
Haut. 24 cm ; Larg. 33 cm

60 / 80 €

124 LIMOGES
PARTIE DE SERVCIE en porcelaine émaillée polychrome à décor de gibiers et poissons 
comprenant : 
- 23 assiettes plates 
- 1 plat de service
- 1 plat ovale

80 / 120 €

125 Camille THARAUD à Limoges
VASE rouleau en porcelaine émaillée à décor floral en camaïeu bleu et rehauts doré. 
Signé sous la base.
Haut. 32 cm

80 / 120 €

126 CREIL ET MONTEREAU 
PARTIE DE SERVICE DE TABLE en faïence émaillée modèle Japon à décor en camaïeu 
de bleu comprenant 70 pièces soit :
- 16 grandes assiettes (Diam.: 23 cm)
- 16 assiettes à dessert (Diam.: 22 cm)
- 18 assiettes creuses (Diam.: 23 cm)
-  2 plats ovales (Long.: 35 cm)
- 3 Saucières et leur soucoupe (Long.: 25 cm)
- 1 légumier couvert (accidenté) (Diam.: 22, 5 cm)
- 4 présentoirs sur talon (Diam.: 22, 5 cm)
- 3 plats creux sur piédouche (Diam.: 24 cm)
- 2 plats creux (fêles) (Diam.: 26 - 31 cm)
- 2 plats de service (Diam.: 31 - 37 cm)
- 1 pot à sauce
- 1 verseuse (anse cassée-collée)
- 1 tasse
(Accidents et restaurations) 

JOINT : SOUCOUPE creuse en faïence de Delft à bords chamtournés à décor de moulin 
marqué au revers.
Diam.: 15,5 cm

200 / 300 €



Lot No Description

127 LIMOGES
ENSEMBLE de cinq assiettes et deux coupes sur piédouche à bords chantournés en 
porcelaine émaillée blanche et rehauts à décor de pivoines. 
Diam.: 20,5 et 22,5 cm
(Eclats).

20 / 30 €

128 SAMADET, fin du XVIIIe siècle 
PLAT ovale à bord chantourné en faïence émaillée polychrome à décor de fleurs. 
Long. 30,5 cm
(Rayures et éclat)

60 / 80 €

129 SAMADET
PLAT décoratif circulaire à motifs de fleurs polychromes.
Fin du XVIIIe - début du XIXe siècle
Diam. 35 cm

60 / 80 €

130 VASE COUVERT de forme balustre en Delft à décor de motifs feuillagés et d'un moulin 
dans une réserve. Le couvercle à prise figurant un lion.
XXe siècle
Haut.: 31 cm

60 / 80 €

131 DESVRES, XIXe
SEAU à bouteille de forme octogonale en faïence émaillée polychrome style vieux 
Rouen à décor d'armoiries d'alliances flanquées de lévriers et sous couronne 
Haut. 18,5 cm ; Diam.19 cm.
(Petits éclats).

60 / 80 €



Lot No Description

132 LONGWY
PLAT décoratif circulaire en émaux façon cloisonné représentant le Château de 
Montfort (Dordogne) avec bordure de rinceaux.
Diam. 32 cm

80 / 120 €

133 SAUCIERE en faïence émaillée à décor de lambrequins et de coquilles sur l'aile en 
camaïeu bleu. Au centre un médaillon dans un décor rayonnant de faisceaux et de 
branchages fleuris.
Marqué COPLAND & GARETT au revers.
Larg.: 53,5 cm

50 / 60 €

134 Compagnie des Indes, XIXe siècle
PAIRE D'ASSIETTES à bord chantourné en porcelaine à décor polychrome de fleurs.
Diam. 23 cm
(Eclats)

80 / 120 €

135 CHAUMETTE
LAMPE à fût en terre cuite à coquille et base en porcelaine blanche sur piédouche 
octogonal. Signée
XXe siècle
Haut. 42 cm

40 / 80 €

136 TISANIERE ET SON RÉCHAUD en porcelaine émaillée blanche et rehauts de files d'or à 
décor sur la théière de motifs fleuris. Le sommet du réchaud orné d'un rang de perles. 
Haut. 23 cm
(Usures à la dorure, petites égrenures).

30 / 50 €



Lot No Description

137 CHIEN pékinois en biscuit émaillé polychrome.
Signé Lladro Espagne au revers.
Haut.: 16 cm

10 / 50 €

138 BACCARAT
TROIS ANIMAUX en cristal moulé représentant deux canards et un lapin.
Signés.
Haut. de 4,5 cm à 9 cm

150 / 200 €

139 BACCARAT
NECESSAIRE DE TOILETTE en cristal taillé à godrons, comprenant : un poudrier sur 
piédouche, un flacon couvert et un vaporisateur (sans poire). Signés
Haut. flacon 14 cm

JOINT : FLACON à parfum rectangulaire en cristal, le bouchon gravé d'une ori

100 / 120 €

140 Attribué à BACCARAT
COUPE EN CRISTAL taillé teinté bleu et rouge à décor de fleurettes et croisillons.
Haut. 9 cm ; Diam. 22,5 cm

80 / 120 €

141 SAINT-LOUIS 
Ensemble de douze porte-couteaux trilobés en cristal. Marqués.
Long.: 7,5 cm 
(Petites égrenures)
Dans un écrin.

20 / 50 €



Lot No Description

142 ORIGINALE COUPE en verre formée d'un pied moulé figurant un jeune homme en habit
du XVIIIe siècle portant un panier et d'une coupe en cristal finement gravée de 
feuillages et godrons.
Haut. 28,5 cm ; Diam. 21 cm

50 / 100 €

143 COUPE A FRUIT en cristal taillé à pans à motifs losangiques, reposant sur trois pieds 
en enroulement. 
Diam. 25 cm

50 / 80 €

144 DAUM France
QUATRE PIÈCES en cristal moulé représentant un cochon, deux oiseaux et un lapin.
Signés.
Haut. de 5,5 cm à 11 cm
(Petites égrenures)

100 / 150 €

145 LALIQUE France
COUPE circulaire sur piédouche en cristal moulé pressé à pied figurant quatre 
moineaux.
Signée et étiquette de la marque.
Haut. 9 cm ; Diam. 14 cm

100 / 150 €

146 LALIQUE France
DEUX BAGUIERS circulaires en cristal l'un à décor d'oiseaux et l'autre d'un écureuil. 
Signées sous la base.
Haut. 7 cm ; Diam. 10 cm

80 / 120 €



Lot No Description

147 LALIQUE France
DEUX VERRES à whisky en verre blanc et pastilles teintées verre et jaune. Signés.
Haut. 11,5 cm

80 / 100 €

148 VASE en cristal de forme balustre à décor en pointe de diamant.
Haut. 19 cm 

JOINT : 
- VASE rouleau en verre gravé d'une rose.  Haut. 21,5 cm 
- CARAFE à whisky carrée en cristal taillé. Haut. 29 cm. (Eclat au bouchon)

80 / 120 €

149 VASE en cristal taillé à décor en pointes de diamant.
Bohème, XXe siècle.
Haut. 28 cm
(Égrenures à l'intérieur)

50 / 100 €

150 DAUM
CENDRIER carré et son pilon en cristal.
Haut. 6,5 cm ; Larg. 11 cm 
(Eclat en bordure)

20 / 50 €

151 DAUM France
CINQ PIÈCES en cristal moulé représentant un chien, un éléphant, une biche, un 
hibou, une souris.
Signés.
Haut. de 8 cm à 15 cm
(Accident au hibou)

150 / 200 €



Lot No Description

152 DAUM France
CINQ PIÈCES en cristal moulé représentant une tortue, une grenouille, un dauphin, un 
poisson et un bateau.
Signés.
Haut. de 3,5 cm à 11 cm

150 / 200 €

153 ITALIE, seconde moitié du XXe siècle
BOUGEOIR en verre moulé représentant une femme à la robe stylisée.
Haut. 25,5 cm ; Larg. 15 cm

60 / 80 €

154 AIGUIERE de forme balustre en verre soufflé et appliqué, à décor gravé de fleurs dans 
des frises géométriques, anse torsadée, couvercle à bec verseur et charnière en métal 
gravé.
Italie, probablement Venise, vers 1900
Haut. 31 cm

80 / 100 €

155 QUATRE PRESSE-PAPIERS boules en sulfure à décor polychrome millefiori polychrome 
l'un daté 1868, l'autre monogrammé et daté 1885.
Diam. 5,5 cm à 8 cm

100 / 150 €

156 TROIS PRESSE-PAPIERS boules en sulfure à décor polychrome millefiori à décor de 
balance
Diam. 5,5 cm à 8 cm

50 / 80 €



Lot No Description

157 QUATRE PRESSE-PAPIERS à pans en sulfure dont trois à décor polychrome millefiori et 
un autre à décor du portrait de Benjamin Franklin, signé 'The Dandury 1976'.
Diam. 5,5 cm à 8 cm

100 / 150 €

158 CINQ PRESSE-PAPIERS boules en sulfure à décor polychrome millefiori dont un à pans.
Diam. 3,5 cm à 7 cm ; Haut. oiseau : 8 cm

100 / 150 €

159 CINQ PRESSE-PAPIERS boules en sulfure à décor polychrome millefiori dont deux à 
pans.
Diam. 4 à 8 cm

100 / 150 €

160 QUATRE PRESSE-PAPIERS boules en sulfure à décor polychrome millefiori dont un à 
sommet plat.
Diam.4 à 7 cm

80 / 120 €

161 DEUX PRESSE-PAPIERS à pans en sulfure à décor de la croix de Malte et un OISEAU en
sulfure à décor polychrome.
Haut. 8 cm
(Accident au bac)
JOINT : PETIT PRESSE-PAPIER à facettes à décor du Kremlin.

40 / 60 €

162 LEGRAS (1839-1916)
VASE SOLIFLORE à décor multicouches et dégagé à l'acide représentant un paysage de
forêt, signé.
Haut. 16 cm

70 / 100 €



Lot No Description

163 LEGRAS (1839-1916)
VASE SOLIFLORE à base carrée en verre peint à décor hivernal sur fond orangé, signé.
Haut. 30 cm

70 / 100 €

164 ENSEMBLE DE VERRES en verre, modèles dépareillés, comprenant : 
- SIX VERRES A ARMAGNAC 
- SIX COUPES A GLACE en verre dont une petit modèle ( Haut. 4,5 cm)
- 1 VERRE A ARMAGNAC 
- 2 VERRES A VIN (Haut. 12 cm)
- 3 VERRES A EAU (Haut. 15,5 cm)
(Eclats, égrenures et manques)

10 / 50 €

165 BOHÊME, début du XXe siècle
COUPE CREUSE en cristal taillé reposant sur trois pieds à décor de motifs stylisés.
Diam.: 15 cm

JOINT : DEUX VERSEUSES dont une couverte de forme balustre en étain.
Haut.: 18 et 19 cm.

10 / 20 €

166 VERART Paris
COUPE en pâte de verre teinté brun-vert à décor moulé pressé d'hirondelles. Signée 
sous la base.
Vers 1940-1950
Diam. 30 cm

100 / 150 €

167 SEVRES
VASE en verre opalescent.

50 / 80 €



Lot No Description

168 PARTIE DE SERVICE DE VERRES en cristal taillé d'écailles, reposant sur un pied 
balustre à pans, comprenant : 
- 6 verres à eau (Haut. 15,5 cm)
- 9 verres à vin (Haut. 12,5 cm)
- 2 verres à porto (Haut. 11 cm)
- 4 carafes (Haut. 25 et 18,5 cm ; manque les bouchons ; une petite avec éclat au col 
; une grande félée)
- 2 carafons
(Petits éclats)

JOINT : DEUX BOUCHONS en verre taillé et DOUZE PORTE-COUTEAUX dans une boîte 
rectangulaire en bois teinté clair.

120 / 150 €

169 VASE boule en verre moulé pressé teinté brun à décor de motifs géométriques.
Signé sous la base P. De Cagny.
Epoque Art Déco.
Haut. 23 cm ; Diam. 20 cm

80 / 120 €

170 COUPE rectangulaire en cristal moulé taillé à décor de pointes de diamant et rosaces, 
les bords ornés de motifs japonisants figurant vagues et oiseaux dépolis à l'acide et 
dorés.
Travail du début du XXe siècle 
Haut. 8,5 cm ; Long. 29 cm ; Larg. 17 cm

120 / 150 €

171 PARTIE DE SERVICE DE VERRES à pied en cristal gravé d'une frise de feuille de chêne 
comprenant 44 pièces :
- 11 verres à eau (Éclat sur l'un),
- 10 verres à vin (Léger éclat sur l'un),
- 9 verres à liqueur,
- 12 coupes à champagne  (Léger éclat sur l'un),

250 / 300 €



Lot No Description

172 Dans le gout de PORTIEUX
PAIRE DE FLAMBEAUX en verre moulé pressé à pointes de diamant reposant sur une 
base ronde.
Haut. 23 cm

30 / 50 €

173 VERLYS France
DESSOUS DE PLAT ovale en verre moulé opalescent à décor de poissons.
Signé.
Long. 30 cm

50 / 80 €

174 VASE soliflore sur piédouche en verre soufflé et filet teinté rose, à décor émaillé d'une 
frise de fleurs et feuillages monté sur une base en bronze doré.
Vers 1930.
Haut. 26 cm
(Léger éclat au col)

20 / 50 €

175 VASE en verre marmoréen rose et blanc à monture en étain stylisant fruits et 
feuillages.
Époque Art Nouveau.
Haut. 19 cm

40 / 60 €

176 D’après Pierre de BERROETA (1914-2004)
La partie de pelote 
Pochoir signé en bas à droite.  
40 x 32 cm. 
(Sous verre)

80 / 120 €



Lot No Description

177 Georges CASTAING (1895-?)
La Bidassoa entre Hendaye et Fontarabie
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et signée au dos.
33,5 x 46 cm. 
(Petit soulèvement)

100 / 120 €

178 PLATEAU rectangulaire à deux anses en bois avec panneau sculpté d'un ours dans les 
montagnes. 
29,5 x 50 cm

40 / 60 €

179 PLATEAU rectangulaire en bois à deux anses, avec panneau peint fixé sous verre d'un 
bouvier dans un champ.
33 x 48,5 cm

40 / 60 €

180 BASSES PYRÉNÉES
Deux cartes et un placard lithographiés en noir.
41 x 31.5 - 25 x 30 cm

30 / 50 €

181 Pierre ALMES (1880-1944)
Portrait de Jeune fille
Pastel signé en bas à droite
32 x 24 cm

80 / 120 €



Lot No Description

182 Ecole Basque du milieu du XXe siècle
Le Pont de Saint Etienne de Baïgorry
Huile sur panneau signée en bas à gauche Christiane Bertin (?)
23 x 31 cm

80 / 120 €

183 E. MORA (?)
Gitane et torero
Pastel sur papier signé en bas à droite.
Hors tout : 76 x 67 cm

80 / 120 €

184 Ecole Française du début du XXe siècle
L'Héroïne en rade de Toulon
Aquarelle signée en bas à droite et titrée en bas à gauche
16 x 24 cm
(Rousseurs)

50 / 80 €

185 Georges THILL (1897-1984) 
Pommier en fleur 
Huile sur toile signée de son pseudonyme Serge GHILLOT
46 x 61 cm

150 / 200 €

186 Gérard BARTHÉLÉMY (1927-2016)
Village perché
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos. 
45 x 53 cm
Dans un cadre en bois doré.

20 / 50 €



Lot No Description

187 Luigi LOIR (1845-1916)
Abri de campagne
Fusain signé en bas à droite
26 x 49 cm

100 / 150 €

188 HANSI
Diplôme de la Confrérie des Chevaliers du Tastevin décerné à Jean Michel Raufaste le 8
novembre 1958.
Lithographie en couleurs à rehauts d'or et d'argent signée en bas à gauche "HANSI 
1935 HERALDISTE DES CHEVALIERS DU TASTEVIN".
Chromolithographie

40 / 60 €

189 Le cours de dessin
Huile sur papier signée en bas à droite.
33 x 22 cm

40 / 60 €

190 Joseph OBERTHÜR (1872-1956)
Les Setters
Crayon signé en bas à gauche
22 x 27,5 cm

100 / 150 €

191 Joseph OBERTHÜR (1872-1956)
Les Sangliers
Encre et aquarelle signée en bas à gauche.
31,5 x 24 cm

100 / 150 €



Lot No Description

192 Claude ROCHER (XXe siècle)
Plage animée
Cabane sur la plage
Deux huiles sur panneaux formant pendants, signés en bas à droite.
23 x 32 cm

100 / 200 €

193 René RESTOUEIX (1924) - Limoges
Mas provençal 
Email peint sur cuivre signé en bas à droite 
A vue : 13,5 x 8,5 cm

50 / 80 €

194 Camille FAURÉ (1874-1956) - Limoges
Le soir, d'après Jean-Baptiste Camille Corot
Email peint sur cuivre signé en bas à droite
A vue : 19 x 14,5 cm

60 / 80 €

195 Pierre BONNET (XXe siècle) - Limoges
Sous-bois en automne
Email peint sur cuivre signé en bas à droite 
A vue : 17,5 x 23,5 cm

60 / 80 €

196 Guennadï TSARIEV (1947)
Saint-Pétersbourg, promenade après la pluie
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
50 x 39 cm

Provenance:
Vente Maître Labarbe, Saint-Jean-de-Luz, 29 juillet 1996, lot 127, reproduit p.3.

120 / 150 €



Lot No Description

197 Nelly BANCOS (XXe siècle)
Moineaux et bouquet de fleurs
Aquarelle signée en bas à droite.
36 x 44 cm

30 / 50 €

198 Ecole Orientaliste du XXe siècle
Le Patio mauresque à la fontaine 
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite Bizot (?) 
35 x 24 cm

50 / 80 €

199 D’après Jean GRADASSI (1907-1989)
SUITE DE SIX PLAQUES en porcelaine à décor imprimé et rehaussé or des Cathédrales 
de France. Signées et numérotées
37 x 27 cm
(Légendes et certificats au dos)

150 / 200 €

200 D’après Jean GRADASSI (1907-1989)
SUITE DE SIX PLAQUES en porcelaine à décor imprimé et rehaussé or des vieux 
métiers 
Signées et numérotées.
37 x 27 cm
(Légendes et certificats au dos)

150 / 200 €

201 Théodore LESPINASSE (1846-1918)
Les Capucines
Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas à droite.
24 x 32,5 cm

50 / 80 €



Lot No Description

202 Ecole Moderne du XXe siècle
Le Port de Saint-Jean-de-Luz
Aquarelle signée "Bruyant" en bas à gauche.
15 x 30 cm

40 / 60 €

203 Ecole Moderne du XXe siècle, dans le gout de la Renaissance
Portrait de Dante Alighieri
Crayon monogrammé A.L en bas à droite.
21 x 15.5 cm

10 / 30 €

204 Ecole Française du début du XXe siècle 
Pêcheurs au port 
Aquarelle signée en bas à droite 
A vue : 27,5 x 21,5 cm

80 / 120 €

205 Ecole Française du début du XXe siècle 
Colonnade et glycine 
Pastel sur papier, signé, titré et daté 1915 (?).  
24 x 32 cm

80 / 100 €

206 Ecole du XXe siècle
Les Porteurs d’eau à Constantinople 
Aquarelle sur papier titrée et située en bas à gauche. 
27 x 20 cm

30 / 50 €



Lot No Description

207 VUE D'OPTIQUE du temple de Kékia en Chine
Estampe en couleurs. 
30 x 42,5 cm

20 / 30 €

208 Ecole Russe, fin XIXe-début XXe siècle
Vierge à l'Enfant dans une bordure avec quatre saints personnages
Icône
31 x 26 cm
(Eclats et manques)

100 / 200 €

209 Reproduction d'après Pablo Piasso
Don Quichotte et Sancho Panza
53 x 36 cm

5 / 10 €

210 D’après RIAB, RIABOUCHINE Boris dit (1898-1975)
Labrador au canard
Gravure en couleurs contresignée au crayon, copyright by Ducher.
A vue : 28 x 40 cm
(Encadrée sous verre)

40 / 60 €

211 Jean BAUDET (1914-1986) 
Paysage avec barque 
Lithographie en couleurs signée en bas à droite et marquée en bas à gauche Epreuve 
d'artiste
A vue : 44 x 51,5 cm

10 / 50 €



Lot No Description

212 Natalia KORNILOVA (née en 1952)
Mascarade : Carnaval en bleu 
Lithographie en couleurs, numérotée 21/299 en bas à gauche et signée en bas à droite
au crayon.
A vue : 78 x 62 cm

40 / 60 €

213 DEUX LITHOGRAPHIES en couleurs des natures mortes aux fruits.
A vue : 47 x 33 cm 
(Sous verre)

5 / 10 €

214 Antoine CALBET (1860-1944)
Nu allongé
Gravure en couleurs signée en bas à droite
30 x 40 cm
(Sous verre).

80 / 120 €

215 D'après Yves BRAYER (1907-1990)
La Montagne Sainte-Victoire
Lithographie en couleurs contresignée et numérotée 141/150.
52 x 68 cm

60 / 80 €

216 D'après Léonor FINI (1907-1996) 
Jeux de personnages
Deux reproductions, une sur papier orangé, l'autre sur papier brun.
42 x 34,5 cm

50 / 60 €



Lot No Description

217 Santiago CARBONELL (né en 1960)
Post-Modern
Lithographie offset contresignée et numérotée 99/250.
Pleines marges.
48 x 64 cm

50 / 100 €

218 Santiago CARBONELL (né en 1960)
L'Étreinte
Lithographie offset contresignée et numérotée 5/100.
Pleines marges.
64 x 48 cm

50 / 100 €

219 Santiago CARBONELL (né en 1960)
L'Effroi
Lithographie offset contresignée et numérotée 11/100.
Pleines marges.
48 x 64 cm

50 / 100 €

220 Santiago CARBONELL (né en 1960)
Tentation sous le regard du chat
Lithographie offset contresignée et numérotée 27/100
Pleines marges.
48 x 64 cm

50 / 100 €

221 Santiago CARBONELL (né en 1960)
Le Repos
Lithographie offset contresignée et numérotée 21/50.
Pleines marges.
48 x 64 cm

50 / 100 €



Lot No Description

222 Santiago CARBONELL (né en 1960)
Modèle vivant
Lithographie offset contresignée et numérotée 34/100
Pleines marges.
64 x 48 cm
(Déchirure en marge).

50 / 100 €

223 Santiago CARBONELL (né en 1960)
Lamentation
Lithographie offset contresignée et numérotée 96/250.
Pleines marges.
48 x 64 cm

50 / 100 €

224 Claudine FRANCK (XXe)
Une maison dans la tête 
Gravure en noir signée, titrée et numérotée 3/15.
A vue 25 x 24,7 cm. 
(Sous verre)

50 / 60 €

225 MIROIR A PARECLOSES en bois mouluré et doré de forme cintrée au sommet. La glace
au mercure.
Travail Français, XXe siècle
Haut. 80 cm ; Larg. 60 cm

60 / 80 €

226 Mario BIZZOLLI pour Moda Mostra, Murano
VASE cornet à double façade en pâte de verre polychrome à décor de spirale 
surmontée d'entrelacs en rehauts doré.
Récipient en plastique fumé blanc.
Haut.: 32 cm

30 / 50 €



Lot No Description

227 PIED DE LAMPE en faïence jaune.
Haut. 32 cm

JOINT : UNE VERSEUSE en jersey.

10 / 20 €

228 GYLVAC England
BOULEDOGUE ANGLAIS en porcelaine émaillée polychrome.
Haut.: 12 cm ; Long.: 22 cm

15 / 20 €

229 MIROIR de forme rectangulaire monté en plateau en bronze doré et ciselé à décor de 
motifs de rinceaux, fleurs et emblèmes chevaleresques. Fin du XIXe siècle
Long.: 40 cm

50 / 60 €

230 Ecole Française de la fin du XIXe siècle
Cheval de course
Épreuve en fonte de fer.
Haut. 30 cm ; Larg. 36 cm

150 / 180 €

231 Auguste Nicolas CAIN (1821-1894)
Le Coq
Epreuve en bronze patiné, signée pouvant former pot à allumettes.
Haut. 17 cm 
(Accidents aux pattes).

50 / 100 €



Lot No Description

232 PETIT PIQUE-CIERGE en bronze moulé à patine brune et PRESSE-PAPIER ovale 
d'oiseau.
(Haut. 9 cm ; Long. 13 cm)

40 / 80 €

233 GRANDE COUPE ronde en bronze doré et ciselé à pampres de vigne et godrons 
reposant sur un fût à trois putti et bacchanales, à décor en son centre d'une tête de 
faune.
Base tripode en bois noirci.
Style Napoléon III
Haut. 36 cm ; Diam. 30 cm

150 / 300 €

234 F. LEGRAIN 15, rue Bichat à Paris
BALANCE D'EPICERIE en fer forgé et base circulaire en bronze lestée, à deux plateaux 
estampés comme l'axe. Début du XXe siècle.
Haut. 62 cm
JOINT: Boîte de poids en bronze, les deux plus petits rapportés.

100 / 150 €

235 BRODERIE représentant un paysage animé avec héron et ville, rehaussée d'aquarelle
XVIIIe siècle
23 x 30 cm

30 / 50 €

236 PIPE en bois exotique sculpté représentant Charles de Gaulle.
XXe siècle
Long. 16 cm

50 / 60 €



Lot No Description

237 [TABAC] - LEMAIRE à Paris
Machine à rouler les cigarettes et sa notice. 
(Petits manques).

30 / 50 €

238 ENSEMBLE comprenant deux pèse-lettres en laiton, l'une sur base à tiroir.

JOINT: UN PLATEAU DE POIDS.

150 / 200 €

239 TECKEL en verre moulé pressé a décor filé polychrome.
Murano, XXe siècle
Haut. 12 cm ; Long. 23 cm

JOINT : DEUX POULES en verre soufflé teinté polychrome. 
Bohème, XXe siècle.
Haut. 13 et 11 cm

50 / 100 €

240 PAIRE DE POTS COUVERTS à deux anses d'applique en verre soufflé à décor doré de 
guirlandes et boutons de fleurs.
Travail du début du XIXe siècle
Haut. 18 cm
(Usures à la dorure).

100 / 150 €

241 TROIS OBJETS DE VITRINE :
- PETITE BOITE rectangulaire en étain à décor floral signée Rispal. Style Art Nouveau. 
(9 x 12 cm - Enfoncement dans les angles)
- MISSEL avec reliure en ivoire représentant la Vierge, 1860. (12 x 8 cm - Reliure 
accidentée)
- PORTE-LOUIS en nacre à décor de rinceaux et fleurs. (Accident)

30 / 50 €



Lot No Description

242 LOT DE BIJOUX en argent comprenant :
- Grande croix en pendentif à décor floral ajouré (9,78g)
- Pendentif porte-miroir ovale à décor d'angelot (44,8g)
- Quatre pendentifs à décor émaillé ou gouaché (15,14g)

20 / 50 €

243 D'après Albert MARIONNET (1852-1910)
COUPE-PAPIER en bronze à décor de mûres et feuillages, signé. 
Long. 29 cm

80 / 120 €

244 ENSEMBLE DE QUATRE VASES dont :
- UN POT COUVERT de forme balustre en verre émaillé or dans le style orientalisant à 
motifs de frises stylisées sur la panse et le col.
Haut. 24 cm
- UNE BOUQUETIERE en porcelaine émaillée blanche à rehauts d'or à forme de panier 
à anse tressée à décor de motifs floraux sur la panse.
Haut. 32 cm
- DEUX VASES BALUSTRES en cuivre et émaux cloisonnés à décor chinoisant 
polychrome sur fond blanc et sur fond bleu, socle en métal doré.
Haut. 31 et 26 cm

30 / 50 €

245 PENDULE DE VOYAGE dite d'officier de forme cage en bronze et verre à deux cadrans 
poignée mobile et clé 
Fin du XIXe siècle
Haut. 13 cm.; Larg. 8 cm; Prof. 6,5 cm

100 / 150 €

246 PAIRE DE JUMELLES de théâtre en nacre et laiton doré, avec prise latérale articulée.
Long. totale : 22 cm
(Petits manque au bout du manche)

20 / 50 €



Lot No Description

247 ENCENSOIR (?) sur piédouche ajouré en bronze à décor émaillé bleu et rouge de 
motifs floraux.
Probablement PERSE ou RUSSIE MÉRIDIONALE, fin du XIXe siècle
Haut.: 16 cm
(Petits sauts d'émail, chocs).

100 / 200 €

248 PENDULE à long balancier en laiton doré et cadran émaillé marqué ANO 1750.
Boite en bois gainée de tissu beige.
Haut.: 50 cm

30 / 50 €

249 PAIRE DE BOUTS DE TABLE en bronze argenté à deux lumières et décor rocaille.
Haut. 19 cm

50 / 80 €

250 LAMPE A POSER en métal argenté à deux bras de lumière reposant sur une base 
circulaire. Le fût balustre légèrement torsadé se terminant par des volutes.
Style Louis XV, XXe siècle.
Haut.: 53 cm

40 / 60 €

251 TABLE PLIANTE rectangulaire en acajou à piètement en X relié par des entretoises.
Haut. 74 cm ; Larg. 66 cm ; Prof. 47 cm
(Etat d’usage)

50 / 100 €

252 PAIRE DE CHENETS en bronze à décor de pots à feu à pans coupés reposant sur une 
base ornée d'un médaillon d'Empereur à l'Antique, pieds en pattes de lion. 
Fin du XVIIIe siècle.
Haut. 36 cm ; Larg. 17 cm ; Prof. 49 cm

80 / 120 €



Lot No Description

253 Edouard DETAILLE (1848-1912)
Scène de bataille 
Lithographie contresignée et datée 1891 en bas à droite et dans la marie-louise.
62 x 51,5 cm

300 / 400 €

254 PAIRE D'ÉPAULETTES de médecin militaire en fils d'or et franges avec bouton, dessous 
de velours bleu, dans une boite à la forme. 
(Bel état)

30 / 50 €

255 DEUX PAIRES D'ÉPAULETTES d'artillerie, en boîte à la forme avec deux décorations.

40 / 60 €

256 COFFRET en noyer comprenant 37 sondes de Béniqué numérotées 24 à 60. 
XIXe siècle.
Le coffret : Haut. 8,5 cm ; Long. 34,5 cm ; Prof. 18 cm

30 / 50 €

257 [1ere Guerre Mondiale]
BANNIERE ou DRAPEAU  en drap peint à décor sur fond de drapeau français d'un coq 
sur faisceau et baïonnette et drapeau des alliés: Royaume Uni, Belgique, Etats Unis, 
Italie, Japon, Portugal (?) et Russie. Franges en métal doré.
Vers 1917 ou légèrement postérieure
Drapeau : Haut. 92 cm ; Larg. 122 cm

100 / 200 €



Lot No Description

258 FRANCE,
ENSEMBLE DE TROIS DÉCORATIONS comprenant :
- Une étoile d'officier de la légion d'honneur IIIe république, vermeil et émail. Ruban 
avec rosette. TB.
- Une étoile de chevalier de la légion d'honneur IIIe république, argent, or et émail. 
Ruban. (Manques à l'émail)
- Une étoile d'officier de l'ordre national du mérite, argent, or et émail bleu. Ruban 
avec rosette.

80 / 120 €

259 FRANCE 
ENSEMBLE de trois décorations comprenant : 
- Une étoile de chevalier de la Légion d’honneur IIIe République. Argent, or et émail 
(petits éclats). Ruban. T.B. à T.T.B.  
- Une médaille militaire du 2e type. Argent, vermeil et émail. Ruban. Avers du centre 
détaché. T.B. 
- Une miniature de la médaille de la campagne d’Italie du 2e type. En argent. Ruban. 

Expert : Jean Claude DEY - Tel : +33 (0)1.47.41.65.31 -  jean-claude.dey@wanadoo.fr

120 / 150 €

260 DIX ASSIGNATS encadrés sous verre, Époque Révolutionnaire.
A vue : 32 x 21 cm

30 / 50 €

261 SABRE de CAVALERIE, manufacture de Châtellerault, mars 1879, modèle 1822.
Avec fourreau en fer.
Marques sur la garde et le fourreau 1676.
Long. lame 91,5 cm
(Oxydation au fourreau, fusée craquelée)

150 / 200 €



Lot No Description

262 SABRE d'officier de marine
Poignée en corne spiralée, monture en laiton doré, garde à une branche, à décor 
ajouré à l’ancre. 
Fourreau en cuir à trois garnitures en laiton doré, chape à l’ancre. 
E.M. (Oxydations, lame ne rentrant pas). 
Seconde partie du XIXe siècle. 
Long. 95 cm 

Expert : Jean Claude DEY - Tel : +33 (0)1.47.41.65.31 -  jean-claude.dey@wanadoo.fr

180 / 200 €

263 GLAIVE PRUSSIEN modèle 1864 « Faschinenmesser » 
Monture en bronze, garde à deux quillons inversés, matriculée «  2.R.79.180 »  d’un 
côté, « E B 3 G.R. 4. C.36 » de l'autre et datée « 66 ».  Lame (piquée) poinçonnée G &
K au talon. 
Long. 57 cm
A.B.E. SF.

80 / 120 €

264 BAÏONNETTE-SABRE, Tulle, juillet 1874
Avec fourreau marquée H13782 et V4732
Long. totale 69,5 cm
(Lame usée)

50 / 60 €

265 BAÏONNETTE, modèle 1874.
Lame marquée 'Mre d'Armes de St Etienne, Juillet 1880'.
Long. lame : 52 cm
Avec fourreaux
(Oxydations)

50 / 60 €

266 BAÏONNETTE Rosalie, modèle 1915.
Marquée L 28749
Long. lame : 52 cm
Sans fourreaux
(Oxydations)

40 / 60 €



Lot No Description

267 MOUKHALA ou fusil à silex à long canon à pans en fer et monture en cuivre gravé de 
rinceaux. Chien et platine en fer finement décoré de rinceaux dorés.
Maghreb, XIXe siècle
Long. 155 cm
(Choc au canon, petits accidents et manques)

100 / 120 €

268 PISTOLET à coffre à percussion. 
Canon à pans. Crosse en noyer (réparations) A.B.E. (Petites piqûres) 
Long. 17 cm

Expert : Jean Claude DEY - Tel : +33 (0)1.47.41.65.31 -  jean-claude.dey@wanadoo.fr

30 / 50 €

269 REVOLVER à broche, six coups. 
Canon à pans. Chien, barillet et détente pliante, rebronzés. Plaquettes en noyer. 
(Piqûres). Vers 1870. 

Expert : Jean Claude DEY - Tel : +33 (0)1.47.41.65.31 -  jean-claude.dey@wanadoo.fr

80 / 120 €

270 DEUX REVOLVERS « Bulldog »
-un en A.B.E. 
-un en E.M. (Piqûres). 
Vers 1880. 

Expert : Jean Claude DEY - Tel : +33 (0)1.47.41.65.31 -  jean-claude.dey@wanadoo.fr

150 / 200 €

271 SEXTANT avec prise vissable en acajou, divers objectifs et lentilles dans sa boîte en 
acajou.
Fin XIXe-début XXe siècle.
(Oxydations)

120 / 180 €



Lot No Description

272 HEZZANITH à Londres
SEXTANT en fer et laiton avec poignée en bakélite dans sa boîte d'origine en acajou 
avec brosse, un objectif en laiton et sa carte mentionnant le numéro S874 et la date 
de 1949.

120 / 180 €

273 HEZZANITH pour J. MERRAY & Co
SEXTANT en fer et laiton prise en acajou, avec trois objectifs en laiton, petit 
instrument dans sa boîte d'origine en acajou avec bouton pressoir libérant l'appareil et 
carte spécifiant la date du 31 janvier 1902.

150 / 200 €

274 D'après Léonard MOREL-LADEUIL (1820-1888)
BOUCLIER d'ornement dit "de Milton"
Epreuve en étain moulé sur résine, porte un timbre "Old Brussels Tin Delens 1719".
Ce bouclier dit "de Milton" illustre le thème du poème épique "Le Paradis Perdu" de 
John Milton, publié en 1667. Il met en scène au centre Adam et Eve encadrés de part 
et d'autre d'une descente aux Enfers et d'une montée au Paradis séparées en bas par 
l'archange Gabriel terrassant un démon.
XXe siècle
80 x 60 cm

200 / 300 €

275 PAIRE DE CHAUSSURES en bois à décor incrusté de nacre gravée.
Probablement Syrie, fin XIXe - début XXe siècle.
Haut. 9 cm ; Larg. 26 cm

50 / 100 €

276 JAPON, début XXe siècle 
VASE balustre en porcelaine émaillée polychrome et rehauts or à décor d'oiseau et 
fleurs.
Haut.: 21,5 cm

30 / 50 €



Lot No Description

277 École Japonaise du XXe siècle 
Poissons rouges 
Deux peintures sur soie calligraphiées en bas à droite et en bas à gauche.
50 x 35 cm 
(Trous de vers en marge)

EXPERT : Cabinet ANSAS-PAPILLON - Tel : +33(0)1 45 65 48 19 - 
ansaspasia@hotmail.com

60 / 80 €

278 École Chinoise du XXe siècle 
Geishas au jardin 
Deux peintures sur soie calligraphiées et signées en haut à gauche.
50 x 36 cm 
(Légères traces d'humidité et trous de vers sur l'une)

EXPERT : Cabinet ANSAS-PAPILLON - Tel : +33(0)1 45 65 48 19 - 
ansaspasia@hotmail.com

60 / 80 €

279 École Chinoise du XXe siècle 
Sages et élèves au jardin 
Deux peintures sur soie calligraphiées et signées en haut à gauche. 
51 x 35 cm 
(Trous de vers sur l'une)

EXPERT : Cabinet ANSAS-PAPILLON - Tel : +33(0)1 45 65 48 19 - 
ansaspasia@hotmail.com

60 / 80 €

280 IMPORTANT EVENTAIL DE DECORATION, à brins en bois et décor peint de scènes de 
palais, femmes au bain, samouraï dans des paysages, branchages fleuris au dos.
Japon, vers 1900-1920
Long. 104 cm

100 / 150 €

281 COUPE en cuivre et émaux cloisonnés figurant un aigle en vol.
Japon, début du XXe siècle
Diam. 30 cm

20 / 50 €



Lot No Description

282 JAPON, vers 1900
PLAT circulaire en porcelaine émaillée à décor d'une carpe en bleu et rouge.
Diam.: 26 cm

30 / 50 €

283 ARMOIRE en bois laqué polychrome à décor d'enfants jouant dans un paysage de 
montagne sur fond noir, l'intérieur aménagé avec fond de miroir et étagère en verre. 
Chine, début du XXe siècle.
Haut. 147 cm ; Larg. 107 cm ; Prof. 40 cm 
(Petits éclats dans les angles)

150 / 200 €

284 ORIGINALE CLOCHE à cinq timbres ou gongs de tailles différentes en bronze laqué à 
décor de dragons, suspendus à un arceau reposant sur une statuette représentant un 
sage sur une mule en métal laqué rouge.
Chine du Sud, fin du XIXe siècle
Haut. totale : 67

150 / 200 €

285 Chine, vers 1900
PETIT BOUDDHA assis en pierre dure stéatite sculptée.
Haut. 12 cm
(Fentes, accidents et manques)

10 / 50 €

286 École Chinoise du XXe siècle 
Chevaux dans les pâturages 
Encre sur soie signée et cachetée en rouge.
40,5 x 30,5 cm

EXPERT : Cabinet ANSAS-PAPILLON - Tel : +33(0)1 45 65 48 19 - 
ansaspasia@hotmail.com

30 / 50 €



Lot No Description

287 École Chinoise du XXe siècle 
Chats dans le jardin 
Peinture sur soie, signée et cachetée en bas à droite.
31 x 40 cm

EXPERT : Cabinet ANSAS-PAPILLON - Tel : +33(0)1 45 65 48 19 - 
ansaspasia@hotmail.com

30 / 50 €

288 POUPEE de fécondité “Akuaba”.
Bois, ancienne patine d’usage brune, perles de verres multicolores à cou annelé, 
visage circulaire, le nez et les arcades sourcilières sculptés en relief. L’arrière est gravé
d’un décor symbolique.
Bois, ancienne patine d’usage brune
Ashanti, Ghana, XXe siècle.
39 x 17 cm

150 / 300 €

289 AFRIQUE DU NORD
POIGNARD en métal damasquiné fourreau en cuir et pompon.
Long. 42 cm
(Lame déchirée)

150 / 200 €

290 POIGNARD à lame courbe en fer et manche en os, dans son fourreau en cuir avec deux
petits couteaux manche en bois.
Probablement Mauritanie.
Long. 31 cm

60 / 100 €

291 STATUETTE en terre cuite représentant un personnage assis, avec large coiffe et 
anneaux mobiles tenant un instrument sur ses genoux. Traces de polychromie.
Probablement Mexique, Précolombien
Haut. 21 cm

80 / 120 €



Lot No Description

292 TROIS PIERRES DE HÂCHE polies, portent des inscriptions à l'encre "Arizona".
Epoque Néolithique.
Long. 10, 9 et 7 cm

40 / 60 €

293 CINQ POINTES DE FLECHES en pierre taillée.
Epoque Néolithique
Long. 8,5 à 2,2 cm

40 / 60 €

294 TROIS BIFACES taillées. (Mentions de provenance au crayon ou à l'encre)
Epoque Préhistorique
Haut. 13 à 6 cm

JOINT : UN CRISTAL DE QUARTZ

40 / 60 €

295 DINETTE DE POUPEE en porcelaine rose à bords doré comprenant : 6 assiettes, 6 
petites assiettes soupière couverte, verseuse, plat, saucière.
(Couvercle recollé)

50 / 80 €

296 BELLA
POUPEE en caoutchouc, ref. D/282, avec chaussures blanche. Dans sa boîte d'origine.
Bon état.

JOINT : TROUSSEAU divers dont chapeaux, robes en tulle blanc, béret et pantalon en 
feutre bleu, etc.

20 / 50 €



Lot No Description

297 ARMOIRE DE POUPÉE en bois blanc ouvrant à trois  portes en façade à décor 
polychrome peint de fleurettes.
Haut. 53,5 cm ; Larg. 43 cm ; Prof. 16 cm

10 / 30 €

298 MAISON DE POUPÉE en bois peint ouverte sur deux niveaux, avec nombreux 
accessoires en verre et métal, mobilier en bois peint à décor floral.
Allemagne, vers 1960.
Haut. 48 cm ; Larg. 72 cm ; Prof. 36 cm
(Démontable)

150 / 200 €

299 TIRELIRE DES ENFANTS SAGES
Grand modèle en tôle lithographiée à double magasin pour chocolats et bonbons.
Haut. 27 cm
(Sans clé)

400 / 500 €

300 [JOUET]
LOT de 13 oiseaux mécaniques en tôle lithographiée polychrome dont KÖHLER, canard 
JOUSTRA, pélican et canard ZULU, Pélican qui saute WAMOS (dans sa boite d'origine ; 
accidentée) et divers.
Avec une clé.

80 / 100 €

301 [JOUET] JOUSTRA, Japon, Chine et divers.
ENSEMBLE de 10 animaux mécaniques en tôle lithographiée polychrome dont chiens, 
vaches, cochons, lapin et serpent.
Avec une clé.

80 / 120 €



Lot No Description

302 [JOUET]
IMPORTANT LOT de divers criquets zoomorphes en tôle lithographiée polychrome.

10 / 20 €

303 [JOUET]
ENSEMBLE DE CINQ OBJETS en tôle lithographiée polychrome dont une camionnette 
bouillon cube or, un automate rémouleur (D.R.G.M), une voiture de course, un bateau 
et un hydravion.
Avec une clé.

50 / 100 €

304 [PLAT D'ETAIN]
BEAU COFFRET comprenant quatre planche de figurines peintes, montées et 
légendées:
- Gardes des Maréchaux 1690-1710, époque Louis XIV : 19 pièces
époque Douchkine -Moules : privés de P. Armont 1 planche 
- Le Maréchal d'Humières et son équiipage, 1680 : 13 pièces
- Cavalerie anglaise, époque Ier : 36 pièces sur 2 planches

300 / 500 €

305 5 VEHICULES:
- GAMA Germany: une voiture Américaine châssis tôle coque en plastique, 
- JOUSTRA Citroën: DS 19 en tôle intérieur tôle lithographié, 
- MERCEDES années 1950,  intérieur tôle lithographiée bleu avec toit ouvrant, 
- une FORD THUNDERBIRD tôle, 
- une RENAULT 4CV.
(Rayures et manques).

100 / 120 €

306 GAMA, 407 Mercedes 220SE de 1965 filo-guidé.
(Sans batterie).

30 / 50 €



Lot No Description

307 [TINTIN] 
SEIZE FIGURINES des éditions ATLAS : la dépanneuse du "crabe aux pinces d' or"; la 
voiture accidentée du "Crabe aux pinces d' or"; le taxi de "Tintin au Tibet"; la 2 cv des 
"Bijoux de la Castafiore"; le taxi de "Tintin en Amérique"; le camion du "Lotus bleu"; la
2 cv de "L'affaire Tournesol"; le camion de police de "Tintin en Amérique"; le bolide 
rouge des "Cigares du Pharaon"; la Ford T de "Tintin au Congo"; la jeep de "Tintin au 
pays de l'or noir"; la jeep d' "Objectif Lune"; l'ambulance des "Cigares du Pharaon"; le 
camion de pompier de "L'ile Noire"; la Morris de "Tintin au pays de l' Or noir"; 
l'ambulance de "Tintin en Amérique"; la dépanneuse de "Tintin au pays de l'or noir".
Boîte d'origine.

80 / 100 €

308 [BANDE DESSINÉE] DIVERS
Ensemble de 5 véhicules 
- Une Voiture de SPIROU ET FANTASIO Renault 4cv
- La MAUVAISE TETE
- Une moto JOE BAR Team, 
- Edouard Bracame Honda CB 750
- Une voiture Michel Vaillant.
Dans leur boîte d'origine.

20 / 30 €

309 [PLAT D'ETAIN]
DIX GROUPES montés sur socles bois façon diorama, comprenant 15 cavaliers et 
divers décor représentant les Hussards d'époque Ier Empire.

100 / 120 €

310 [PLAT D'ETAIN]
ENSEMBLE DE PLANCHES descriptives d'uniformes pour collection de soldats de plomb,
comprenant:
- G. CARTIER, 6 planches finement gouachées, période Louis XIV-Régence
- 3 feuilles collection Otto Gottstein
- 15 planches lithographiées en couleurs
- L'Armée Française, Planches 4 à 12, lithographiées en couleurs d'après Rousselot

100 / 150 €

311 [PLATS D'ETAIN]
LOT DE 82 FIGURINES en étain dont cavaliers, soldats en tenues Ier Empire, 
accessoires de campement, animaux, bruts sans peinture ...

150 / 200 €



Lot No Description

312 DIX HUIT CYCLISTES en étain peint polychrome.

JOINT: DEUX CYCLISTES en plastique.

5 / 10 €

313 DIVERS SOLDATS en plastique polychrome.

5 / 10 €

314 ENSEMBLE DE SOLDATS en plastique polychrome, canon, camion, jeep.

5 / 10 €

315 [JOUET]
ENSEMBLE DE CINQ ELEMENTS DE GARE ferroviaire en tôle lithographiée dont JEP.

20 / 40 €

316 HORNBY-MECANO - Ecart. 0 
LOCOMOTIVE 221 et son TENDER marron et noirs à filets or pour le réseau Nord, sans 
pare fumée, réf. 31801. 
Long. totale : 42 cm 
(Bon état d'usage, manque un axe à l'avant de la locomotive, manque la nacelle 
arrière)

150 / 200 €

317 MECANO - HORNBY
UNE MOTRICE pantographe train en tôle laquée vert SNCF, deux wagons passager en 
tôle lithographiée, deux wagons de machandise en tôle lithographiée marron, un 
wagon de céréales ABEL.
JEP-Unis France: une motrice et son wagon à charbon en tôle lithographiée.

JOINT: Une grue sur rails, un heurtoir ferroviaire rouge et un lot de rails R.De 61

100 / 120 €



Lot No Description

318 HORNBY-MECANO - Ecart. 0 
Ensemble de 15 accessoires électriques comprenant : 
- Passerelle 
- Deux butoirs 
- Deux quais 
- Paire de signaux à damier avec échelle 
- Paire de lampadaires articulés
- Quatre pylônes électriques
- Grue sur socle 
- Passage à niveau 
(Mauvais état)

100 / 150 €

319 HORNBY-MECANO - Ecart. 0 
RAME de marchandise électrique comprenant une MOTRICE électrique verte à toit 
crème, P.O. réf. EI.31  (Long. 20 cm), UN WAGON PLATEAU transport de wagon avec 
10 tonneaux en bois pour le réseau Nord (Long. 33 cm), UN WAGON CITERNE 
Standard, UN WAGON TRANSPORT DE BETAIL, UNE BENNE BASCULANTE PLM, UNE 
RIDELLE Est avec guérite, UN WAGON Transport de chevaux à portes coulissantes 
avec guérite pour le réseau Est, UNE GRUMIERE. 
(Etat d'usage divers)

150 / 200 €

320 MÄRKLIN 
GARE en tôle peinte à système d'éclairage intérieur, une tour, bâtiment central et hall 
latéral simulant des pierres beiges et toit vert. 
Haut. 36 cm ; Larg. 48,5 cm ; Prof. 21 cm

400 / 600 €

321 MÄRKLIN - Ecart. 0
LAMPADAIRE à double éclairage sur potence bleue, réf. 13452/2 (Haut. 25 cm) et 
PAIRE DE SIGNAUX double feux réf. 13461. 
Haut. 15 cm 
(Accident au panneau d'un feu)

100 / 150 €

322 MÄRKLIN - Ecart. 0
WAGON RIDELLE réf. 17720 et cinq BIDONS PUBLICITAIRES.
Long. 16,5 cm

80 / 120 €



Lot No Description

323 MÄRKLIN - Ecart. 0
WAGON CITERNE Shell, avec cabine serre frein,  à boggies, complète avec son robinet,
réf. 18540. 
Long. 24 cm

150 / 200 €

324 MÄRKLIN - Ecart. 0 
VOITURE 1ère et 2ème classe, verte à filets noirs et jaunes, aménagée avec 
personnages,  à boggies, réf. 19410. 
Long. 40 cm
(Traces d'oxydation)

250 / 300 €

325 MÄRKLIN - Ecart. 0
VOITURE 1ère et 2ème classe verte à filets noirs et jaunes,  à boggies, réf. 19410. 
Long. 40 cm 
(Traces d'humidité et corrosion sur un côté)

250 / 300 €

326 [CHEMIN DE FER - Modélisme] - USA
LOCOMOTIVE 130 (long. 28 cm) en cuivre et bois avec tancer (Long. 24 cm) en tôle 
laquée marron. Ecart. 70 mm.  Présentés sur un rail avec boîte.
Vers 1970.

150 / 200 €

327 [JOUET]
ENSEMBLE de 11 véhicules principalement 1/43e, dont :
- CORGI TOYS : The Green Hornets Black Beauty
- DINKY TOYS France : Ref. 68
- DINKY TOYS England : Ref. 920534 et 341
- DINKY SUPER TOYS : Ref. 972
- MAJORETTE : Ref. 240
- LESNEY : Ford T 1911

50 / 100 €



Lot No Description

328 SOLIDO 1/43, FORCE, DINKY TOYS Super Toys ENGLAND, DINKY TOYS 2/72, DINKY 
TOYS, SOLIDO 1/67
Ensemble de 9 véhicules miniatures dont armée et génie civil.
On joint deux miniatures d'avions civils et militaires (USAF, Danemark).
Etats divers.

20 / 30 €

329 DINKY TOYS DINKY TOYS ENGLAND, DINKY SUPERTOYS, FORCE, SOLIDO,
Ensemble de 8 véhicules militaires miniatures dont 1 lance-missiles, 1 voiture de 
commandement, 1 blindé léger (Armée française).
On joint 1 canon medium (5.5) et 1 cuisine roulante.
Etats divers.

50 / 60 €

330 DINKY TOYS - 1/43e
3 VEHICULES: une Citroën 23, 811 Caravane, et un tracteur UNIC (Dinky Supertoys) 
avec sa remorque.

10 / 50 €

331 DINKY TOYS - 1/43e
LOT comprenant: une Lotus F1, un tracteur agricole, 2 panneaux de circulation, une 
caisse militaire.

JOINT: UN HELICOPTERE de la SABENA

10 / 20 €

332 DINKY TOYS  - 1/43e
6 CAMIONS: un Berliet, Tracteur Panhard, Bedford pompier, Simca Cargo, Wileme 
Grunier, Citroen 23.

50 / 60 €



Lot No Description

333 DINKY TOYS - 1/43e
6 CAMIONS: deux Simca Cargo, un Peugeot D3A, un Mercury Bleu, un camion-citerne 
vert, un porte voiture UNIC.

50 / 60 €

334 DINKY TOYS - 1/43e
11 VOITURES diverses, certaines accidentées, avec des manques de peinture.

10 / 15 €

335 DINKY TOYS England - 1/43e
34 VEHICULES MILITAIRES dont plusieurs camions, tanks, remorques, véhicules de 
transport de troupes, véhicules légers, etc.

100 / 200 €

336 [JOUET]
ENSEMBLE de 15 véhicules militaires principalement 1/43e et Dinky Toys.
(Usures)

JOINT : DEUX AVIONS CIJ

50 / 100 €

337 SOLIDO - 1/43e
LOT DE 17 VEHICULES:
- 7 série Racing comprenant une Renault 4 cv Rallye; une Alpine A110; une Triumph 
Spitfire; une Chevrolet Corvette de 1968; une Citroën 15cv; une Alpine 3 L; une Ford 
MK IV; 
- 7 série l' Âge d' Or comprenant une Delage D8 120 de 1939; une Panhard Levassor 
de 1925; une Rolls Royce limited édition Orson Welles; une Bugatti Royale; une Ferrari
250 GTO de 1963; Facel Vega de 1962; Ferrari 250 GTO de 1963; 
- 1 série RETRO LE MAN une Alfa Roméo 33/3 N° 37-1970; 
- 2 série HI-FI 43: une Porsche 928S et une Alpine A310.
Toutes dans leur boîte d'origine.

100 / 150 €



Lot No Description

338 SOLIDO - 1/43e
LOT DE DIX 18 VEHICULES dont:
- 4 voitures série Yesterday comprenant une Mini Cooper de 1969; une Maserati Indy 
de 1970; une Ferrari BB de 1976; une Renault 8 Gordini de 1967.
- 10 voitures série Sixties comprenant une Renault Daulphine Toit Ouvrant; une 
Tuckers de 1948; une AC Cobra 427; une Renault 4 cv Découvrable; une Renault 4cv 
commerciale; Ford Mustang 1964; une Peugeot 203 Familiale; une Studebaker Coupé;
une Ford Thunderbird G-SPORT; une Peugeot 203 Decouvrable.
- 2 voitures série Pompier comprenant une Citroën 2cv Camionnette de 1951; une 
Peugeot 403 Break.
- 2 Voitures série TonerGamI comprenant une Jeep devidoir; une Dodge dépanneuse.
Toutes dans leur boîte d'origine.

100 / 150 €

339 SOLIDO - 1/43e
LOT DE 17 VEHICULES série Today, comprenant une BMW série 3; une Lamborghini 
Diablo; BMW série 3 Cab; une Renault 19 Cab; une Alfa Roméo Spider de 1999; une 
Alfa Roméo Nuvola de 1999; une Porsche 911 GT2 de 2001; une Lancia Dialogos de 
1999; une BMW Z8 Coupé de 1999; une Bmw Z8 de 2000; une Citroen Xsara WRC de 
2001; une Peugeot 206 WRC de 1999; une Renault F1 de 2003; une fourgonnette 
Citroen Jumpy Assistance; une Peugeot 206 WRC de 2003; une Alfa Roméo 147 
Racing de 2001; une Audi Quattro de 1982. 
Dans leurs boîte d'origine.

100 / 150 €

340 SOLIDO - 1/43e 
LOT DE 24 VEHICULES série Today, comprenant une Citroën DS de 1956; une VW Golf
1 de 1974; une Lancia Astura de 1935; une Renault 12 Gordinide 1971; une Citroën 
DS cab de 1961; une fourgonnette Peugeot D4A; une Jaguar SS100 Racing; une Ford 
Vedette de 1953;une Alfa Roméo 1300 Junior Coupé de 1960; une Fiat 500 de 1957; 
une MG Midget MK 3 spider de 1969; une Ford Taunus 17 M de 1960; une Porsche 914
Targa de 1969; une Panhard 24CT de 1964 important soulèvement de  peinture sur le 
toit; une Austin Healey Sprite de 1958; une Simca Chambord de 1958; une Panhard 
PL17 de 1961; un camion C4F Michelin; une Simca 1000 Rallye 2; une Triumph TR6 de
1969; une VW Coccinelle cabriolet de 1950; une Alfa Roméo Giulietta Spint de 1957; 
une Citroën 15CV PINDER; et une Peugeot 403 de 1964.
Toutes dans leur boite d’origine.

120 / 150 €

341 SOLIDO et divers - 1/43e
5 VOITURES: une Simca Chambord de 1958, deux Cadillac Biarritz Cab 4500, une 
Chevy de 1957, une Cadillac coupée de Ville de 1949.

10 / 50 €



Lot No Description

342 SOLIDO - 1/24e
11 VOITURES comprenant: trois Ford V8 de 1936, deux Panckard de 1937, une 
Duesenberg, une Citroen 15 Six, une Dodge de 1940, Cadillac V16 de 1936, une 
Bugatti 57 S Atalante de 1939, une Fiat 525 N de 1929.

60 / 80 €

343 SOLIDO - 1/43e
17 VOITURES comprenant: une Alpine Berlinette, une Audi Quattro de 1982, une 
Porsche 935 Turbo, une Ford Escort, une Ford Thunderbird, une Carabo Bertone, une 
Chevrolet Camaro, une Sieta Formicheta de 1964, une Renault 8 Gordini, une Citroën 
Cx 2400, une Mercedes 300SL de 1954, une Chrysler Windsor de 1956, une Ford Mark 
IV, une Renault 4cv, une Porsche 935 Turbo, une Renault 5, une VW Combi.

JOINT: UNE REMORQUE Castrol.

80 / 120 €

344 NZG MODELLE, VITESSE 1/43°, VEREM, POLITOYS 1/43°, UNIVERSAL HOBBIES 1/43° 
CHINA, CORGI, COLLECTORS CLASSICS, RIO 1/43°, TEKNO DENMARK, ALTAYA, 
BURAGO 1/43°
Ensemble de 15 voitures miniatures dont 1 ASTON MARTIN DBS, 1 ALFA ROMEO 158, 
1 CITROËN Mille pattes", 1 BENTLEY.
Etats divers.

40 / 50 €

345 MINICHAMPS - 1/43e
7 VOITURES: une Lamborghini Miura, une Lancia Stratos, une Mercedes 190 SL cab, 
VW Golf 4, Bentley R-Type Continental de 1954, une Alfa Roméo Montreal de 1973, 
une Peugeot 504 coupe de 1974.
Toutes dans leur boîte d'origine.

80 / 120 €

346 MINICHAMPS - 1/43e
5 VOITURES : une Lamborghini Silhoute de 1976, une Ford GT de 2004, une BMW M1 
Street de 1978, une Citroën SM de 1970, une Lotus Super Seven de 1968.
Toutes dans leur boîte d'origine.

50 / 100 €



Lot No Description

347 MINICHAMPS - 1/43e
7 VOITURES : une Ferrari 550 Maranello de 1996, une Porsche Carrera GT, une 
Lamborghini Urraco de 1974, une Lomborghini Murcielago Barchetta de 2004, une VW 
New Beetle de 1998, une Lamborghini Espada de 1970, une Maserati Ghibi Spider de 
1969.
Toutes dans leur boîte d'origine.

50 / 100 €

348 DIVERS (Altaya, Nostalgie, Norev, Solido) - 1/43e
22 VOITURES comprenant: une Renault Estafette "Banania", une Citroën Type H PTT 
de 1970, une Citroën ID19 break de 1960, Renault Estafette de 1962, Citroen Type H 
"BRANDT", Peugeot 203 U8 Isigny de 1953, Peugeot D3A "Pompier", Renault 1000 kg 
"LUSTUCRU", une Renault 4F4 Fourgonnette de 1973, une Renault Colorale 
"MICHELIN" de 1950, une Renault 4L Parisienne de 1964, une Citroën Traction 7 
Roadster de 1935, une Panhard Dyna Z1 luxe Spécial de 1954, une Citroëen Traction 
11B Taxi de 1954, une Citroen 2CV AZU de 1955, une Renault R8 automatique, une 
Citroën DS19 cab de 1963 bleu, une Simca P60, une Elysée de 1960, une Renault 4L 
de 1963, une Renault Estafette CAMPING GAZ, une Citroën DS19 cab de 1963 couleur 
Bordeaux, une Citroën Traction FFI.
(21 voitures dans leur boîte d'origine, une avec son socle mais sans son couvercle.)

100 / 150 €

349 DIVERS (Nostalgie, Minichamps, Schuco, Norev ( la compagnie Européenne des 
collectionneurs), Altaya, Solido, Atlas, Faller, Vitesse) - 1/43e
24 VOITURES comprenant: une Simca Aronde de 1954, une Renault Frégate Amiral de
1953, une Citroen DS 21 Pallas de 1968, une Peugeot 403 Taxi de G7, une Simca 
Aronde de 1952, une Facel Vega HK coupe de 1958, une NSU Ro80, une Mercedes 450
SLC de 1972, BMW E1, une Mercedes-Benz 280 SL, une Mercedes-Benz 300S Cab, une
Triumph Spirite MK IV, une Fiat X1/9, une Simca 1501, une Hotchkiss Biarritz de 1939,
une Bugatti Royale Esders de 1927, une Renault 4cv "PIE" Police de Paris de 1956, une
Simca Présidence de 1958, une Mercedes-Benz 300 SL de 1954, une Alfa Romeo 2500 
sport, une Mercedes-Benz 300 SL de 1954, une Mercedes-Benz 220 SE Coupé, une 
Chrysler Town et Country, une Mercedes-Benz 600 AFRICAN KING.
(23 dans leur boîte d'origine, une sans son couvercle.)

100 / 150 €



Lot No Description

350 DIVERS (Brumm, Maisto, Minichamps, Ferrari, 24 heures du Mans) - 1/43e
25 VOITURES comprenant: une Porsche 917K de 1970, une Porsche 917K de 1971, 
une Ferrari F1 de 1987, une Ford F1 Benetton de 1987, Ferrari Maisto Shell F1, 
Porsche 962C le Mans de 1989, une Ferrari F1 de 2002, une Ferrari F1 de 2000, une  
Mercedes CLK-GTR n°12, une Mercedes CLK-GTR n°10, une Dodge Viper le Mans de 
1994, une Ford Capri Gr D et W de 1981, une Dodge Viper Cab de 1993, une Ferrari 
250 LM le Mans de 1965, une Audi R8 le Mans de 2001, une Alpine Renault A442B le 
Mans de 1978, une Dome S101 le Mans de 2002, une Bentley EXP8 le Mans de 2001, 
une Gulf Mirage GR-8 le Mans de 1975, une Matra MS670B le Mans de 1974, une 
Porsche 956 le Mans de 1984, une Toyota GT-ONE le Mans de 1999, une Chrysler 
Viper GTS-R le Mans de 2000, une McLaren Mercedes-Benz F1 de 1999, une Honda F1 
de 1965.
(24 dans leur boîte d'origine et une avec son socle mais sans son couvercle.)

100 / 150 €

351 DIVERS (Kyosho, DetailCars, Model BOX, Altaya, Jouet Evolution, Autoart) - 1/43e
25 VOITURES comprenant: Cobra daytona coupe de 1966, une Lotus europa Spécial, 
une Sheylby GT350 cab, une Ferrari Daytona 365 Spider de 1971, une Ford Taunus 
17M cab de 1957, une Triump TR6 Spider de 1969, une BMW 327 Coupe de 1941, une 
BMW 502 coupée, une Ferrari F355 de 1994, une Corvette ZR 1 40TH ANNIVERSARY, 
une AC Shelby Cobra "SEBRING" de 1963, une Peugeot 907, une SLR Mclaren 2004, 
une Renault FLUANCE, une Renault Megane TROPHY, une TVR Tuscan T440R, Aston 
Martin V12 Vanquish, une Porsche 911 GT3, une Peugeot 4002, une Porsche 911 2.4L,
une Porsche 911 RS 2.7 de 1973, une Corvette Mako Shark, une Corvette Stingray, 
une Lamborghini Murcielago, une Aston Martin DB7 VANTAGE.
Toutes dans leur boîte d'origine.

100 / 150 €

352 DIVERS (Norev, Art Model, Ferrari, Minichamps, Maserati) - 1/43e
13 VOITURES : une Citroen DS 21 Cab de 1972, une Peugeot 404 Coupe, une Citroen 
DS Chapron "le Paris", une Citroen 2cv "Prototype", une Lancia Flaminia coupée Sport 
Zagato, une Lancia Fulvia, une Ferrari MM 1945 S le Mans 1949, une Ferrari 250 Calif 
de 1957, une Ferrari 612 Scaglietti de 2004, une Maclaren F1 GTR Blue Metallic, une 
Alfa Roméo 6C 2500 de 1947, une Maserati Ghilbi coupe, une Maserati MC12 de 2004.
Toutes dans leur boîte d'origine.

100 / 200 €



Lot No Description

353 ALTAYA - 1/43e 
25 VOITURES comprenant : une Hotchkiss Anjou de 1950, une Renault 4 cv de 1950, 
une Renault Siete de 1975, une Citroen 11 de 1950, une Austin Healey Sprite de 1959,
Citoën 2cv Charleston de 1982, une Ford Anglia de 1962, une Renault Juvaquatre de 
1946, une Reunault 4 cv cab de 1952, une panhard Dyna Junior de 1954, une Alpine 
A106 de 1956, une Reunault Colorale Prairie de 1952, une Fiat 850 coupée de 1967, 
une Citroën Dyane de 1968, une Renault 12 de 1970, une Citroën GS de 1971, une 
Facel Vega FV de 1955, une Ford Versailles de 1955, une Renault Dauphine Rallye de 
1958, une Iso Isetta de 1955, une Peugeot 203 cab de 1953, une Peugeot 504 de 
1969, une Peugeot 203 de 1955, une Citroen AMI6 de 1961, une Peugeot 403 de 
1956.
Toutes dans leur boîte plastique d'origine.

100 / 150 €

354 ALTAYA - 1/43e 
25 VOITURES comprenant : une Alpine Renault A110 de 1973, une Citroën 2cv 
Fourgonnette de 1958, une Renault Dauphine de 1961, une Simca 1200S coupée de 
1967, une Simca 1300 de 1963, Ford Comète Coupé de 1951, une Simca 1100 de 
1968, une Panhard PL17 de 1960, une Citroën Méhari de 1970, une Chrysler 180 de 
1973, une Volvo PV544 de 1965, une Matra DJet V de 1966, une Reunault 10 de 1968,
une Simca Océane de 1958, une Simca Chambord de 1958, une Peugeot 404 de 1962,
une Alpine A 310 de 1972, une Simca Sport de 1949, Ford Vedette de 1950, une 
Citroën SM de 1970, une Citroën CX de 1975, une Citroën 2CV de 1957, une Renault 
Fregate de 1954, une Renault Floride de 1959.
Toutes dans leur boîte plastique d'origine.

100 / 150 €

355 ALTAYA - 1/43e
18 VÉHICULES du cirque PINDER comprenant:
Fourgonnettes, camions, voitures publicitaire, caravane, camion-citerne.

30 / 40 €

356 ALTAYA - 1/43e 
27 VOITURES comprenant : une Saleen S7R, une Talbot Lago 4.5 de 1956, une 
Peugeot 404 Break de 1964, une Peugeot 203 Familiale de 1955, DB Panhard HBR4 de
1958, une Peugeot 205 GTI de 1985, une Citroën Aca Diane de 1980, une Fiat 127 de 
1972, une Seat Ibiza de 1984, une Renault 4cv "PIE" Police de Paris de 1956, une 
Renault 5 Turbo de 1982, une Pegaso Z102 de 1952, une Voisin Biscuter de 1954, une
Renault 6 de 1970, une Simca Chatelaine de 1954, une Renault Dauphinoise de 1955, 
une Renault 14 GTS de 1980, une Fiat 600 de 1957, une Renault 8 de 1964, une 
Peugeot 202 de 1946, Simca 1000 de 1962, une Peugeot 204 de 1966, une Ford 
Vedette de 1954, une Peugeot 203 Pick-up de 1950, une Panhard Dyna X de 1950, 
une Panhanrd Dyna Z de 1953, une Renault 12 Gordini de 1972.
Toutes dans leur boîte plastique d'origine.

100 / 150 €



Lot No Description

357 ALTAYA, SOLIDO - 1/43e
5 véhicules du cirque PINDER comprenant: une caravane, une Peugeot 404 
publicitaire, une Isetta, une Peugeot 203 van, une caisse du Zoo.

10 / 20 €

358 [PINDER] - 1/64e
8 VEHICULES comprenant un camion central électrique, une remorque couchette, un 
camion pour les animaux, une voiture de parade, un Citroën U23, un camion pour les 
éléphants, camion publicitaire, un camion remorque billetteries.

20 / 30 €

359 [PINDER] -  1/50e 
7 VÉHICULES comprenant un camion loge, un camion pour les tigres, un camion GMC, 
un véhicules fusée, un camion cargo, une camion GMC caisse.

JOINT: ENSEMBLE DE DOCUMENTATION "L'univers de PINDER" de Jean Richard aux 
éditions Altaya, du N°1 à 50.

30 / 40 €

360 [PINDER] - 1/64° 
8 VEHICULES comprenant un camion d’habitation, un camion publicitaire, un camion 
remorque charger de bois, un bus, un camion remorque cuisine, une remorque 
administration, un camion MACK NR et un camion CORGI transport d' animaux dans sa
boite d' origine.

JOINT: QUATRE figurines (Dresseur de tigre, chiens et clown).

30 / 40 €

361 [DOCUMENTATION]
- ALTAYA trois classeurs "Nos chères voitures d’antan", 
- Trois classeurs " Voitures de Rallye de Collection", 
- HACHETTE un classeur "Chars et véhicules Militaires".

10 / 15 €



Lot No Description

362 BUDGIE TOYS, JRD, TEKNO, UNIVERSAL HOBBIES
Ensemble de 6 camions dont 1 bus de la compagnie danoise des transports.
JOINT :1 tracteur.
Etats divers.

15 / 20 €

363 NOREV, SOLIDO, CORGI TOYS
Ensemble de 19 voitures miniatures dont 1 Cadillac Eldorado Biarritz et 1 Austin 
Healey 3000 MK, 1 SIMCA 1000.
Etats divers, petits manques.

40 / 60 €

364 CIJ, REKT COLLECTIONS
Ensemble de 3 camions et 2 remorques PINDER dans leur boîte d'origine.

80 / 100 €

365 SOLIDO - 1/43e
21 VEHICULES MILITAIRES comprenant: camion lance missile, tank, véhicule 
amphibie, jeep, véhicules à chenilles.

40 / 50 €

366 DIVERS - ENSEMBLE DE 8 VEHICULES DONT :
CORGI, un camion de transport peinture écaillée. TEKNO Denmark deux VW combi 
dans leur boite. QUIRALU, une voiture Vespa 400, et une motocar dans leur boite 
d’origine. TEKNO Denmark, un bus de la companie BP dans sa boite d’origine. TEKNO 
un scooter Vespa dans sa boite d' origine. TEKNO une voiture de course Norton 
Midgetcar dans sa boite d'origine.

50 / 100 €



Lot No Description

367 NOREV - 1/43e 
11 Citroen 2CV en plusieurs déclinaisons: une 2 cv limousine Cochonou, une 2cv 4X4 , 
quatre 2 cv6, une 2 cv Cochonou, une 2 cv fourgonette La Poste et une Cochonou, et 
une 2 cv pick-up Butagaz.

30 / 40 €

368 NOREV - 1/43e 
14 VOITURES comprenant: une Peugeot 404 l'équipe, une Peugeot 504, une Ligier 
JS2, une Citroën type H police, une Panhard 17, une Citroën Break ID19, une VW 
1300, une Alpine Renault A310, une Simca Aronde, une Renault R4, un Peugeot J7, 
une Renault 16, une Peugeot 402.

80 / 120 €

369 DIVERS 1/43e
21 VOITURES diverses marques et divers modèles: Lilcolm, Aston Martin, Mercedes, 
Packard, Chevrolet, Bentley, BMW, Saab, Seat, Citroën, Jaguar...

50 / 60 €

370 DIVERS 1/43e 
7 VOITURES: une Porsche 911 cab, Porsche carrera, un Porsche 959, une Corvette, 
une De Tomaso Pantera, une Porsche 944 cab et une Alpine A310.

50 / 60 €

371 DIVERS 1/43e
NEUF VOITURES: une Buick, Ford, Chevrolet, Oldsmobile, un Duesenberg, Seat, 
Chevrolet, Duesenberg, Cadillac.

10 / 20 €



Lot No Description

372 DIVERS 1/43e
8 CAMIONS ou CAMIONETTES: Citroen H, UAZ Sovietique, deux Chevy, Mercedes, 
Dyersville, Berliet, Ford plateau.
JOINT: Tricycle.

50 / 60 €

373 CORGI, VICTORIA, ATLAS - 1/43e
12 VEHICULES  MILITAIRE dont  jeep, tank, camion, etc.

JOINT: LOT DE DOCUMENTATION Hachette.

80 / 100 €

374 DINKY TOYS France - 1/43e
41 VEHICULES MILITAIRES dont plusieurs camions, tanks, remorques, véhicules de 
transport de troupes, véhicules légers, porte char, etc...

100 / 200 €

375 SOLIDO - 1/43e
15 VEHICULES MILITAIRES  dont plusieurs camions, tanks, remorques, véhicules de 
transport de troupes, véhicules légers, hélicoptères.

100 / 200 €

376 DIVERS (DinkyToys, Rio, Vitesse, Solido, Norev, Rextoys, Dugu) - 1/43e
16 VOITURES comprenant: une Traction 11 légère Gazogène de 1941, une Nash 
Metropolitan de 1959, une Packard Super 8 Berline 61, une Rolls Roys, deux Citroen 
DS 19, une Citroen Traction 15 Six Général de Gaulle de 1954, une Lincolne 
Continental, une Volvo P1800, une Moto Michelin Tour de France, une Traction 22 
cabriolet de 1934, une Cadillac V 16 de 1938, une De Soto Deluxe de 1947, une 
Bugatti Royale, Buik Cabriolet de 1951, une Triumph Dolomite.

80 / 120 €



Lot No Description

377 DIVERS - 1/43e 
9 VEHICULES comprenant: une VW, Renault Dauphine, une Opel Ascona, une Bugatti 
57 C, un VW combi, un Citroën C4F de 1930, une Bucciali TAV32, une Renault Saviem,
une Hotchkiss PL20 perrier, un Camion de déménagement Corgi.

50 / 60 €

378 DIVERS 1/43e
5 CAMIONS comprenant: un Iveco Stralis "Ferrari" NewRay, un Bus Renault FR1, un 
Camion-citerne Total, un Renault Williams  F1, un camion remorque ancien rouge.

JOINT: SOLIDO - UN BUS Anglais 1/50e

40 / 50 €

379 DIVERS - 1/43e
3 CAMIONS de Pompier, Remorques Pompier, un Bus Citroën, un Bus Américain, un 
Tracteur agricole.

JOINT: DEUX CAMIONS de chantier.

20 / 30 €

380 NOREV, MINICHAMPS - 1/43e
SIX véhicules comprenant: une Aston Martin DB5 Goldfinger, une Chrylsler Town & 
country, une voitures Présidential Kennedy, deux voitures présidentielle Française, une
Simca Chambord avec sa Caravane Henon.

60 / 80 €

381 5 VOITURES - 1/43e
une Peugeot 404 de 1965, Maserati Coupé, Ferrera F150, Ferrari F126 C2, une Jaguar 
E-Type (sans marque apparente).

5 / 10 €



Lot No Description

382 MAISTO- 5 FORMULE 1
(Pas d'échelle indiquée).

5 / 10 €

383 FERRARI - 1/43e
9 VOITURES: une 400, 250 GT Berlineta, 250GT SWB, 330GTS, 250GT Berlinetta 
Lusso, 328 GTB, 365 GT C/4, 125S, Mondial Cab.
JOINT: SOLIDO, une Alfeta GTV.

50 / 100 €

384 DIVERS - 1/43e 
8 VOITURES comprenant une Ferrari 550 Barcetta, une Ferrari 456 M, une BMW 850i 
de 1990, une Ferrari 348 ts, une Ford Mustang GT, une Lamborghini Gallardo, une 
BMW 645ci, Peugeot 406 Coupe.

50 / 60 €

385 [FERRARI] 
DIVERS (Model Best, Jouet Evolution serie Légende, Detailcars Platinum) - 1/43e
21 VOITURES comprenant: Ferrari 250 GT Lussode 1964, une Ferrari 330 GTC de 
1966, une Ferrari 312P coupée Le Mans de 1969, une Alfa Roméo TZ 1 de 1963, une 
Ferrari 250 GTE de 1960, une Ferrari Dino GTS, une Alfa Roméo 2000 Sprint, une 
Ferrari 250 TR, une Ferrari 250 GT Sperimentale de 1963, une Ferrari 512 M de 1955, 
une Ferrari 365 GTB/4 Daytona, une Ferrari F40, une Ferrari Enzo, une Ferrari 
Testarossa, une Ferrari California, une Ferrari 288 GTO, une Ferrari 250 GTO de 1962, 
une Ferrari 360 Spider, une Ferrari 330 P4 Spider, une Ferrari 250 GT de 61, une 
Ferrari GTO Evoluzion.
Toute dans leur boîte d'origine.

100 / 150 €



Lot No Description

386 DIVERS (Vitesse, Norev, Corgi) - 1/43e
17 VOITURES comprenant: Porsche 904 GTS de 1964, une Porsche 911 GT 
"INDISHROT", une Jaguar MKII 3.8 Silver Blue de 1960, une Aston-Martin DB4 GT 
ZAGATO de 196, une Citroen Traction 11B de 1953, une Aston Martin DB4 de 1960, 
une Chevrolet Closed Soft Roof de 1969, une Citroen Traction 7A de 1934, une Citroen
Traction 7S de 1934, une Morgan 4/4 SUPER SPORTS de 1961, Chevrolet Corvette de 
1997, une Chevrolet Bel Air de 1955, une Citroen ID 19 Winner Monte Carlo Rally de 
1959, une Alfa Romeo 1750 Spider, une Jaguar XK 140 open, une Jaguar Type E Soft 
top, une Matra Bagheera de 1974.
Toutes les voitures sont dans leur boîte d’origine.

100 / 150 €

387 BRUM - 1/43e
8 VOITURES comprenant: une Porsche 550 RS AMERICA de 1954, une Lancia D24 
Carrera Mexico de 1953, une Mercedes W196C G.P France 1954 Hans Hermann, une 
Mercedes-Benz 300 slr de 1955, une Bugatti Brescia de 1921, une Bugatti 57S Atlantic
de 1936, une Bugatti 57S cab de 1936, une Bugatti Type 59 de 1933.
Dans leur boîte d'origine.

40 / 60 €

388 DIVERS (Rio, Maisto, Bburago, Eagles Races, Eagles Collectibles, Hotwheels, Revell, 
Sun Star, Kyosho, American Muscle) - 1/43e
20 VEHICULES comprenant: une Ferrari 365 GTB/4 Daytona de 1967, une Jaguar XK8,
une Ferrari F50, une Posche 911 Carrera de 1993, une Plymouth Prowler, une Porsche 
Carrera RSR de 1974, une Renault Clio 16V, une Ford escort Martini, une Ferrari F50 
Hart-Top, une Ferrari 456 GT, une Lamboghini Countach, une Ferrari 360 modena, une
Mini, une Shelby Cobra 427 S/C, une Mercury Cougar de 1968, une Dodge Charger 
Daytona de 1969, une Shelby GT-350 de 1967, une Torino Cobra de 1970.
Toutes les voitures sont dans leur boîte d'origine.

80 / 120 €

389 DIVERS (Minichamps, Matchbox, Corgi Classic) - 1/43e
SEPT VOITURES: une Bugatti Royale de 1928, une Rolls-Roys de 1912, une Ford Model
T Tanker, une Maybach Zeppelin DS 8 de 1929, une Horch 853A Sport-Cabriolet de 
1938, une Packard Victoria, une Ford Model T (peinture écaillée).

40 / 60 €



Lot No Description

390 DIVERS (Brooklin Models, Américan Muscle, Eagle Collectibles, Road Legends, ERTL, 
Golden car, Retro vitesse, Vitesse, Buby) - 1/43e
20 VOITURES comprenant: une Chrysler 300 E cab, une Oldsmobile Fiesta, une Ford 
Fairlane Skyliner, une Ford Sunline Pierce Arrow, une Ford Ranchero de 1957, une 
Chevrolet Corvette de 1957, une Ford Fairlane Crown Victoria, une Ford ThunderBird 
de 1966, Mercury Custom de 1949, Chrysler 300 de 1957, une Mercury Turnpike 
Cruiser de 1957, une Mercury Club coupe de 1949, une Plymouyh Belvedere de 1964, 
une Chevy de 1957, une Chevrolet de 1957, une Corvette de 1960, une Cadillac 
Eldorado cab de 1950, une Ford Fairelane de la police de N.Y, une Desoto de 1956.
Dans leur boîte d'origine.

100 / 150 €

391 MATCHBOX The DINKY collection, VANGUARDS - 1/43e
11 VOITURES comprenant: Ford Mustang Fast Back de 1967, une Mercedes-Benz 300 
SL Gullwing, de 1955, une Jaguar XK150 drop-head coupe de 1960, une Citroen 15cv 
de 1952, une Delahaye 145, une Chevrolet Bel Air convertible, une Ford Anglia, une 
Morris Minor Traveller, une Moris Minor Van, une Triumph Herald.
Toutes dans leur boite d'origine.

40 / 60 €

392 DIVERS (Corgi, Jouet évolution, DetailCars, Vanguards, Kyosho, Eahles Race, Brumm, 
Vitesse) - 1/43e
11 VOITURES dont une Austin Healey 3000, M.G.B, Jaguar MK II, une Ford capri 3000 
E de 1969, une Jaguar XJ6 Series I, une BMW 503 Coupée, Alfa Roméo 
Gulietta-Spider, Jaguar E Type, une Ferrari 815 sport de 1940, Renault 8 Cordini, une 
Triumph TR3, une Saab 96 Standard de 1960.
Dans leur boîte d'origine.

60 / 80 €

393 DIVERS (Solido, Dinky Toys édition Atlas, Road Legend, Corgi, Cararama, Schuco, 
Eligor, Norev, Leader) - 1/43e
17 VOITURES comprenant:  une Citroën ID break radio télé Luxembourg, une 
Fourgonette Citroen H, une Peugeot 403 break vitré, une Renault Juvaquatre 
camionnette tolée, une Citroen Traction 11BL Fourgonnette de 1937, un Combi VW 
vitée avec sa remorque, un mini bus vitrée Chenard et Walcker, une fourgonnette 
Peugeot D3A de service, un Ford F-1 Pick up de 1948, un autocar Grey Cars, une 
Chevrolet Nomad, une Morris Mini Van, deux Ford V8 de 1936, une camionnette de 
dépanage Citroen, deux Chevrolet 3100 Pick up.
Dans leur boîte d’origine.

80 / 120 €



Lot No Description

394 MATCHBOX Collectibles - 1/43e
24 VOITURES réf: YMC09-M; YMC07-M; YMC12-M; DYG08-M; YRS04-M; YMC03-M; 
CCV05-M; YMCO1-M; DY033/A-M; CCV06-M; YMC02-M; YMC04-M; DYG06-M; 
DYG04-M; DYG12-M; DYG09-M; YMC11-M; YMC08-M; YYM38038; YMC10-M; 
YMC056M; YTC026M; DYG03-M; YRS03-M.
Toutes les voitures sont en boîte.

120 / 150 €

395 3 VEHICULES
TONKA POLISTIL - 1/16e
Une Ferrari 250 GT California (quelques rayures), BURAGO - 1/18e une Ferrari F40 de 
1987, une Porsche 356 B de 1961 (Rayures et léger manque de peinture.).

20 / 30 €

396 BURAGO - 1/18e
3 VEHICULES: une ALFA ROMEO 2300 SPIDER de 1932, une ALFA ROMEO 2300 
MONZA, une BUGATTI TYPE 59 de 1959 (roue de secours cassée)
JOINT: BURAGO - 1/20e: une MERCEDES BENZ 500 K ROADSTER de 1936

20 / 30 €

397 BURAGO - 1/24e
5 VEHICULES: une Citroen Traction Avant 15cv (quelques manques de peinture sur le 
capot), une Ferrrari GTO de 1984, une Ferrari Testar Rossa, une Mercedes-Benz 500 
SEC (dans sa boîte), une Citroen 15 cv TA de 1938 (dans sa boîte).

40 / 60 €

398 DIVERS - 1/43e
10 VOITURES: deux Formule 1 Maisto, une Corvette de 2005 et une Mercedes-Benz V8
Kompressor Norev, une ISO Grifo 7 l de 1968 Minichamps, une Peugeot 908 HDI FAP 
Provence Moulage, une KREMER K3 Quartzo, une Ford GT 40 de Jouet evolution, une 
Peugeot 307 WRC 2005 et une Porsche 911 SC de 1982 du Rallye de Monte Carlo.

50 / 80 €



Lot No Description

399 2 VEHICULES - 1/18e
MAISTO - une Alfa Roméo Spider de 1995; 
SOLIDO - une Renault 4CV (manque poignée du capot avant, dans sa boîte.)

15 / 30 €

400 DIVERS (Western Models, Brooklin, Buby, City Limits, Matchbox Dinky) - 1/43e
22 VOITURES principalement américaines: Cadillac, Packard, Mercury, Desoto, 
Plymouth, Cadillac Eldorado, Chevrolet Impala, Vauxhall Cresta, Chrysler Windsor, 
Plymouth, Jaguar, Desoto Adventurer, Lincoln, Desoto, Camaro, Ford Sunler, 
Studbaker Hank, Ford Woody, Ford Coupe, Chevrolet El Camino, Studebaker, 
Franchini-Isota.

100 / 150 €

401 RIO - 1/43e
5 VOITURES: une Rolls-Royce Phantom II de 1931, une Bugatti Royale de 1927, une 
Bugatti 5000cc de 1932, une Rolls-Royce de 1923, une Citoen DS 19 de 1956.
Dans leur boîte d'origine.

40 / 60 €

402 DIVERS (Norev, Corgi, Dinky Atlas, Minialux) - 1/43e 
12 VOITURES: une Gordini, une Chevrolet Bel Air police, une Renault 16, une Camaro 
de 1968, une Lamborghini 350, une Citroen 2CV Vanier, Citroen DS, une Lancia 
Flaminia, une VW coccinelle de 1951, Chevrolet Sedan de 1950 Taxi NY, une Fiat 
Ritmo 75 CL de 1979, Simca 8/1200.

50 / 80 €

403 DIVERS (Schuco, Eligor, Norev, Golden Cars, Citroën H)
20 VOITURES: Opel GT, BMW 503, BMW 2002, Simca break "Marly" beige, Lancia 
Aurelia, Renault 1000 kg, Simca break 1500, une Panhard Dynamic Berline de1937, 
une  Ford V8 plateau brasseur Carlsberg de 1934, Mercedes Benz limousine 
"NURBURG" de 1929, Coupé Chapron "le DANDY", Simca "MARLY", Buik Super de 
1950, Chrysler Windsor de 1946, un Citroën H Michelin jaune, un Citroën H Michelin 
gris.
Toutes dans leur boîte d'origine.

100 / 150 €



Lot No Description

404 21 VOITURES DE RALLY - 1/43e comprenant une Mitsubishi Lancer WRC de 2004, une 
Citroen C2 S1600 de 2004, une Peugeot 206 WRC de 2000, une Ford Focus WRC de 
2005, une Seat Ibiza gti evo2 de 1999, une Citroen Xsara WRC de 2003, Skoda Fabia 
WRC de 2003, une Ford Focus WRC de 2003, une Reunault Clio S1600 de 2003, une 
Peugeot 306 Maxi de 1996, une Toyota Corolla WRC de 2004, une Fiat Punto S1600 de
2003, une Citroen Saxo S1600 de 2002, une Ford Focus WRC de 2000, une Hyundai 
Accent WRC de 2003, une Subaru Impreza WRC de 2003, une Mitsubishi Lancer evo 
III de 1996, une Peugeot 206 WRC de 1999, une Subaru Impreza de 1995, une Seat 
Cordoba WRC de 2000, une Skoda Octavia WRC de 2003.

80 / 100 €

405 20 VOITURES DE RALLY - 1/43e comprenant une Lancia Stratos de 1978, une Peugeot 
504 de 1976, une Renault 5 turbo, Sunbean Talbot Lotus de 1981, une Fiat 131 Abart 
de 1980, une Lancia Stratos de 1979, une Peugeot 205 T16 evo de 1986  sans aileron,
une Lancia 037 Rally Evo de 1984, une Porsche 956 de 1986, une Lancia Delta HF 4 
WD de 1987, une Ford Escort WRC de 1998, une Audi Quattro E2 de 1985, une Ford 
Sierra RS cosworth de 1991, une Fiat 131 Abarth de 1979, une Opel Manrta 400 de 
1983, une Lancia Delta Integrale de 1992, une Renault 5 Turbo de 1985, une Datsun 
240Z de 1971, une Lancia Delta S4 de 1985, une Fiat 1430 de 1977.

80 / 100 €

406 20 VOITURES DE RALLY - 1/43e comprenant une Lancia 037 de 1983, une Porsche 
911 Carrera RS de 1978, une SAAB 96V4 de 1972, une Toyota Celica GT4 de 1990, 
une Ford Escort MkI de 1973, une Ford Escort MkII de 1979, une Citroen BX 4TC de 
1986, une Toyota Corolla WRC de 1999, une Toyota Celica Turbo de 4WD de 1992, 
une Peugeot 404 de 1968, une Alfa Romeo TZ de 1964, une Mitsubishi Lancer EVO VI 
de 1999, une Alpine Renault A110 de 1973, une Fiat 124 Abarth de 1974, une Lancia 
Fulvia de 1969, une Opel Ascona 400 de 1982, une Triumph TR7 V8 de 1978, une Ford
Escort MkII de 1975, une Ferrari 250 LM.

80 / 100 €

407 10 VOITURES DE RALLY - 143e comprenant, une Citroen DS21 de 1966, une Panhard 
PL17 de 1961, une BMW M3 de 1987, une BMC MINI COOPER S de 1967, une Jaguar 
MKII de 1960, une Volvo PV544 de 1965, une Ford RS200 de 1986, une Ford Sierra 
Cosworth de 1987, une Renault Maxi 5 Turbo (Solido), une Porsche 911 Rally Monte 
Carlo.

40 / 60 €



Lot No Description

408 DIVERS (DelPrado, Altaya, Universal Hobbies) - 1/43e
12 VOITURES comprenant un ID 20 break ambulance de pompiers de 1972, une 
Citoen 2CV, une Renault 4L fourgonnette, Citroen Berlingo de 1997, Simca ArondeP60 
Messagere de 1963, une Renault Juvaquatre de 1946, une Citroen DS19 de 1956, une 
Renault 8 Gordini de 1966, une Checker-New York de 1980, une Mercedes 200D Ciaro 
de 1964, une Citroen Acadiane Michelin, une Peugeot 404 Paris de 1962.

40 / 60 €

409 UNE FERRARI 308 GTS ET UNE PORSCHE 911 en verre moulé.

10 / 15 €

410 24 VEHICULES divers: avion, voiture de course, remorque, tracteur.
Différentes échelles, manques et accidents.

10 / 15 €

411 CAMARO, JAGUAR XJ 220, CORVETTE voiture en kit. La jaguar est dans sa boite 
d’origine.

10 / 15 €

412 GISVAL 
QUATRE FORMULE 1 anciennes pour circuit télécommandé.
JOINT: 2 ÉLÉMENTS de circuit.

5 / 10 €

413 ENSEMBLE DE JOUETS comprenant une moto Indian, une voiture bleue en tôle 
lithographiée, divers voitures en plastique, une F1, caravanes, figurines, lots 
d'autocollants, un tracteur et sa remorque etc...

10 / 15 €



Vente du Lundi 28 Février 2022 à 14:00
Ordre d'Achat / Absentee Bid Form

Nom et Prénom
Name & First Name

Adresse
Adress

Téléphone
Phone

Fax / Email

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS

Date :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux)

Les enchères téléphoniques sont acceptées UNIQUEMENT pour les lots dont l'estimation basse est supérieure à 200 €. 
Le client qui fera la demande d'enchères par téléphone sera réputé acquéreur systématiquement et au minimum à l'estimation basse. 
Dans le cas contraire, un ordre d'achat ferme inférieur à l'estimation basse peut toujours être demandé.

  

Pour la vente des vins et alcools, les estimations et les enchères sont faites à la bouteille.
L'acheteur paiera le prix prononcé à l'adjudication, multiplié par le nombre de bouteille contenu dans le lot, sans division possible.

Références bancaires obligatoires :

Les ordres d'achats doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sales begins

  

Signature 
obligatoire :

A envoyer à / Please send to : Required signature :


